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F 35-44 Unaf Y Less 5 Arapahoe Ridge 1

I think there is an awareness of these issues. I am happy to see new 
business opening off Brigg’s street. I love the new splashpad and park 
(coal creek).

M 35-44 Unaf Y Less 5 Arapahoe Ridge 1 Community development, I think, has been successful
M 35-44 Unaf Y Less 5 Arapahoe Ridge 1 It's a nice place to live
M 45-54 Unaf Y Less 5 Arapahoe Ridge 1 Confidence in mayor's priorities and communications.

M 18-34 Dem Y Less 5 Arapahoe Ridge 1
The town feels lively and engaged in all the various community activities. 
All the public spaces feel well maintained and attended.

F 35-44 Dem Y Less 5 Arapahoe Ridge 1
It’s a great place to live. City is responsive to residents reaching out with 
questions about the oil and gas wells near their homes

M 35-44 Dem Y Less 5 Arapahoe Ridge 1
The approval for denser housing last year will create more affordable 
housing

M 45-54 Dem Y Less 5 Arapahoe Ridge 1
City council is not blindly supporting fracking. Pride fest. Downtown 
development

M 45-54 Dem Y Less 5 Arapahoe Ridge 1
It’s a family friendly town, there are good pedestrian connections in some 
areas but the whole town should be walkable and safe for pedestrians

M 18-34 Unaf N Less 5 Arapahoe Ridge 1 You seem to take input from the community
M 35-44 Unaf N Less 5 Arapahoe Ridge 1 More development

M 65+ Unaf N Less 5 Arapahoe Ridge 1
Land acquisition, controlled residential growth, aggressive commercial 
growth

M 55-64 Dem N Less 5 Arapahoe Ridge 1 Good growth, community engagement, amenities

F 65+ Dem N Less 5 Arapahoe Ridge 1

Growth is long underway and so far our police and waste management 
and community activities are doing really well. And we really like the new 
businesses

F 65+ Dem N Less 5 Arapahoe Ridge 1

It seems like the right amount of growth. Lots of great services parks 
and recreation  Love the downtown and some new restaurants  Love the 
festivals like the 4th of July

M 65+ Dem N Less 5 Arapahoe Ridge 1 Seem to be considering issues posed in answer to first question

M 55-64 Oth N Less 5 Arapahoe Ridge 1
We have good leadership and logical people behind initiatives like 
biodiversity conservation, energy conservation, and open spaces.

M 45-54 Unaf Y 11-20 Arapahoe Ridge 1 We like living here.
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F 35-44 Dem Y 11-20 Arapahoe Ridge 1

It seems the town gov is focusing on making Erie a better place for 
families which is great.  Also every encounter we have had with Erie 
Police has been very positive.

F 45-54 Dem Y 11-20 Arapahoe Ridge 1
Community engagement through downtown events/fairs, prioritizing 
small businesses in downtown, and growth that feels manageable.

M 45-54 Dem Y 11-20 Arapahoe Ridge 1

Mostly it is, the parks are nice, Toen has improved/gentrified over the 
last 15 years.  However: open space needs to be preserved, we can’t 
afford any more big neighborhoods, the open space/trails/forests of 
Boulder and other successful city’s is why people want to be there, not 
like another Broomfield, which is endless neighborhoods, we need to stop 
developing Erie now

F 65+ Dem Y 11-20 Arapahoe Ridge 1 Believe all subjects I mentioned are being analyzed

F 55-64 Unaf N 11-20 Arapahoe Ridge 1

I started receiving the Hometown Weekly this summer as well as 
receiving Town of Erie updates via text and I feel that there is a 
concerted effort to create community and positivity. I appreciate the 
maintenance of a “small town” feel with up-to-date opportunities.

M 65+ Unaf N 11-20 Arapahoe Ridge 1 Got rid of previous administration

F 45-54 Dem N 11-20 Arapahoe Ridge 1

There's nothing egregiously wrong that I have to worry about. I'm happy 
as a resident of Erie. I'm happy with the development at Nine Mile, which 
brought a doctor's office very close to my home.

M 45-54 Dem N 11-20 Arapahoe Ridge 1
The downtown culture is growing, public resources seem to be ok (would 
like to see more of the 10-year plan), crime is low, quality lifestyle

F 55-64 Dem N 11-20 Arapahoe Ridge 1
There is awareness of the level of growth. The resources may not be 
there to support the growth but officials are aware

F 65+ Dem N 11-20 Arapahoe Ridge 1 Town council and government listen
F 35-44 Oth N 11-20 Arapahoe Ridge 1 Just seeing a lot of improvements and new businesses.
F 45-54 Unaf Y More 20 Arapahoe Ridge 1 Good vibe
M 35-44 Unaf N More 20 Arapahoe Ridge 1 Because we're starting to see some infrastructure improvement
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F 55-64 Unaf N More 20 Arapahoe Ridge 1

I like the current administration as I feel they are working for the 
residents of Erie, rather than working towards a bigger job in politics. 
Also, they are not making decisions based on what Governor Polis wants, 
rather their decisions are for the best interests of the residents here.

F 55-64 Unaf N More 20 Arapahoe Ridge 1 Mayor Moore evaluates more extensively when considering a project
F 55-64 Unaf N More 20 Arapahoe Ridge 1 New Mayor and Council listening and getting spending under control

M 55-64 Unaf N More 20 Arapahoe Ridge 1
Increasing retail opportunities Increasing open space and trails 
Transparency and focus on the community

M 55-64 Unaf N More 20 Arapahoe Ridge 1 They seem to care about community issues (like having this survey).
M 65+ Unaf N More 20 Arapahoe Ridge 1 Good leadership at this time.

M 65+ Unaf N More 20 Arapahoe Ridge 1
The new mayor wants to fulfill the views of the people, not having their 
own agenda.

M 55-64 Dem N More 20 Arapahoe Ridge 1
I see improvements being made throughout town. I think the mayor and 
council have a good grasp of what the people want/need.

F 65+ Dem N More 20 Arapahoe Ridge 1 Limiting growth a bit, activities for all ages,

F 65+ Dem N More 20 Arapahoe Ridge 1

Overall the town is attentive to issues but the budget issues for the town 
are concerning when the town is growing faster than the finances and 
infrastructure can support it.

F 65+ Dem N More 20 Arapahoe Ridge 1
Providing recreational activities and providing robust classes thru 
community center; safety is good

M 65+ Dem N More 20 Arapahoe Ridge 1

From all appearances the city understands that intelligent growth is 
critical. The new administration seems to be better suited to help move 
us forward. Questionnaires like this show this.

M 55-64 Rep N More 20 Arapahoe Ridge 1 Mayor Andrew Moore
F 65+ Rep N More 20 Arapahoe Ridge 1 Andrew Moore

F 65+ Rep N More 20 Arapahoe Ridge 1

Town leadership cares about/is listening to the voice of constituents 
more than ever in recent memory (I’ve lived here for 25+ years). 
Transparency and informing is better than ever. It feels like leadership 
cares more about serving the community rather than focusing on their 
own agenda now.

M 65+ Rep N More 20 Arapahoe Ridge 1 Professional planning



Town of Erie In-Depth Community Survey
"Please describe why you think things in the Town of Erie are headed in the right direction .”

Town of Erie In-Depth Community Survey
7/14/25 - 8/1/25
3,854n, +/-1.47% MoE

Magellan Strategies
Magellanstrategies.com | 303-861-8585 4

Sex
Age 
Range Party Parent Tenure Neighborhood Ward Response 

F 65+ NR N More 20 Arapahoe Ridge 1
You are actively seeking out more businesses for the town. Looking to 
develop new parks and hopefully new Pickleball courts

F 35-44 Unaf Y 6-10 Arapahoe Ridge 1

The fact that your team continues to solicit feedback from residents is 
wonderful, and the work I am seeing on the development projects 
throughout the city appears thoughtfully done and meaningful.   I am 
concerned about the lack of communication about key decisions, once 
they are made. (How many people are seeing these updates vs number of 
residents who live here?)  I am also concerned that the needs and wants 
of the residents are not the primary driver of some of these projects. 
They must be.   Otherwise, I do think you all are doing great—better than 
most towns. What do you all think you could do even better?

M 35-44 Dem Y 6-10 Arapahoe Ridge 1 Community events and renewed development near the Community Center

M 45-54 Dem Y 6-10 Arapahoe Ridge 1
Erie seems to be growing well! Good facilities, good attitudes, safe. 
Thank you!!

M 55-64 Unaf N 6-10 Arapahoe Ridge 1
The new affordable housing development at Cheeseman, the new County 
Line Road alignment the prioritizes safety for pedestrians and bikes.

M 35-44 Unaf N Less 5 Brennan Lifestyle Community 1 Growing downtown, convenient services
F 65+ Dem N Less 5 Brennan Lifestyle Community 1 I love the family centered environment. Erie feels like a community!

F 65+ Rep N Less 5 Brennan Lifestyle Community 1
I think the Erie community strives for friendliness and the town is kept 
clean and cared for

M 65+ Dem N More 20 Brennan Lifestyle Community 1
The town council is continually evaluating and improving town services 
and infrastructure and beautifying our community

F 55-64 Unaf N 6-10 Brennan Lifestyle Community 1

Economic Development has been slow but has began movement forward 
with 9 Mike completion and the start of businesses in the Erie Town 
Center.

F 65+ Unaf N 6-10 Brennan Lifestyle Community 1
Erie has a great police force that responds quickly. The town is laid out 
nicely with a great “old town” area.

M 65+ Unaf N 6-10 Brennan Lifestyle Community 1

In general Erie is a pleasant place to live, without many of the issues that 
plague Boulder, Longmont, and to a lesser degree, Louisville and 
Lafayette.
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F 55-64 Dem N 6-10 Brennan Lifestyle Community 1 Growth of town structure at county line road and Erie parkway
F 65+ Dem N 6-10 Brennan Lifestyle Community 1 Good paths now.
F 65+ Dem N 6-10 Brennan Lifestyle Community 1 It continues to welcome diversity among the population.
M 65+ Rep N 6-10 Brennan Lifestyle Community 1 Don’t see any problems
F 65+ Oth N 6-10 Brennan Lifestyle Community 1 Seems to run smoothly right now

F 18-34 Unaf N Less 5 Candlelight Estates 1

I see that they are making RTD ADA accessible at all our stops.  I am 
looking forward to the new downtown development. I love the community 
events all throughout the year.

M 65+ Unaf N Less 5 Candlelight Estates 1
Investment in long term infrastructure (community center, parks, walking 
paths...), Erie Events

F 35-44 Dem Y 11-20 Candlelight Estates 1 Construction on county line with commercial spaces

M 65+ Dem Y 11-20 Candlelight Estates 1

They are in the right direction as long as we don’t decide to Zig all of the 
sudden, when all we’ve been doing is Zagging. Beware of the hidden 
interests of both residential and commercial developers. They aren’t 
always aligned with the best interests of the Town.

F 45-54 Unaf Y 6-10 Candlelight Estates 1

With all the residential expansion there has been some retail options 
slowly appearing. Making sure the restaurant, retails, and recreation 
options keep up with the building rate I think are the most important and 
I assume they are being considered.

M 55-64 Unaf N 6-10 Candlelight Estates 1
Engaged leadership has kept the town focused on improving quality of 
life and building a sustainable town.

F 65+ Unaf N 6-10 Candlelight Estates 1 It meets my personal needs at this time

F 55-64 Unaf N Less 5 Candlelight Ridge 1
I think it’s appropriate to be revitalizing the downtown area. Sustainability 
is in the forefront.

M 65+ Unaf N 11-20 Candlelight Ridge 1 No issues that affect safety or cost of living

M 55-64 Unaf N More 20 Candlelight Ridge 1

Although a contrast has to be made to account for inadequate affordable 
housing, the town amenities to attract new, affluent residents continues 
apace.

M 55-64 Unaf N More 20 Candlelight Ridge 1 Finally seeing commercial growth in the core and boulder county side.

M 65+ Unaf N More 20 Candlelight Ridge 1
Reasonable residential growth. Good rec center and library. Trying to 
attract commercial.



Town of Erie In-Depth Community Survey
"Please describe why you think things in the Town of Erie are headed in the right direction .”

Town of Erie In-Depth Community Survey
7/14/25 - 8/1/25
3,854n, +/-1.47% MoE

Magellan Strategies
Magellanstrategies.com | 303-861-8585 6

Sex
Age 
Range Party Parent Tenure Neighborhood Ward Response 

F 35-44 Rep Y 6-10 Candlelight Ridge 1
Lots of social events to keep the small town feel. Accessible grocery 
stores. Trying to help with air quality control with Drako pad going in.

F 65+ Unaf N 6-10 Candlelight Ridge 1 Ask for input Well managed growth Great parks

M 65+ Unaf N 6-10 Candlelight Ridge 1
Decision making: Financial, Town land development and protections, 
particularly Boulder County

M 65+ Unaf N 6-10 Candlelight Ridge 1
Good mayor and transparency, quality parks, good recreation center, old 
town is good

M 65+ Rep N 6-10 Candlelight Ridge 1 Great city Well managed for the citizenry

F 18-34 Unaf Y Less 5 Canyon Creek 1
Seems like there is a priority to increase more local businesses opening 
in town

F 18-34 Unaf Y Less 5 Canyon Creek 1 Very family friendly, amenities (rec center, library)

M 45-54 Unaf Y Less 5 Canyon Creek 1
Generally, the "small" town aspect is still applicable. But I do worry that 
too much development will ruin that.

M 45-54 Unaf Y Less 5 Canyon Creek 1 The town leaders listen to resident feedback
M 55-64 Unaf Y Less 5 Canyon Creek 1 It’s aesthetically beautiful and a great community for families.
M 55-64 Dem Y Less 5 Canyon Creek 1 Erie is a still a good place to live.
M 35-44 Unaf N Less 5 Canyon Creek 1 Generally satisfied with town services and programs.

F 18-34 Dem N Less 5 Canyon Creek 1
Things are progressing, more younger couples are moving into the area, 
more businesses too.

F 18-34 Dem N Less 5 Canyon Creek 1
We love it here in Erie. We enjoy the community center, parks, and events 
that Erie supports.

M 18-34 Dem N Less 5 Canyon Creek 1 Very good community with a family oriented feel
F 65+ Dem N Less 5 Canyon Creek 1 Government seems to care about the residents
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M 65+ Dem N Less 5 Canyon Creek 1

The question is confusing since it's unclear if it refers to the current or 
prior council. I believe the town was moving in the right direction under 
the prior council, but not currently. The tone is dismissive of current 
residents' concerns if not in alignment with the mayor's and his 
conservative voting block. Erie is a diverse community and we need to 
celebrate that while welcoming new residents and preparing 
appropriately for the expanded population. An outdoor aquatic center or 
ampitheater have limited use while an indoor performing arts center can 
be utilized by residents young and old. Erie is a live muisc desert. Town 
staff, first responders, teachers and others should be able to live where 
they work. We need diversity in many aspects of community.

F 35-44 Unaf Y 11-20 Canyon Creek 1 Need more businesses, can’t stop growth, things here are very nice

M 45-54 Unaf Y 11-20 Canyon Creek 1
Options offered by survey were limited.. on the good side we are bringing 
in commerce. But also we seem to be growing population w/o control.

F 35-44 Dem Y 11-20 Canyon Creek 1
The town is growing and the community programs and events are 
keeping up!

F 45-54 Dem Y 11-20 Canyon Creek 1 Great community

M 35-44 Unaf N 11-20 Canyon Creek 1
Appreciate that we were able to bring in a fiber internet provider. 
Business growth in the area has been good.

M 35-44 Unaf N 11-20 Canyon Creek 1 Family friendly. Good infrastructure. Good community events. Feel safe.
F 55-64 Dem N 11-20 Canyon Creek 1 The population is becoming too dense, and the traffic is getting worse

F 65+ Dem N 11-20 Canyon Creek 1
The development of new businesses keeping pace with new housing 
means more jobs for residents close to home.

M 45-54 Unaf N More 20 Canyon Creek 1

The town is obviously growing. We have more restaurants and a 
blossoming downtown area and the new downtown are looks promising.  
The addition of Allo has also been welcome to provide some competition.

F 55-64 Unaf N More 20 Canyon Creek 1

More restaurants and grocery stores coming to town is a good thing. 
Happy to see more commercial businesses on the corner of Erie Pky. and 
County Line Rd.
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M 45-54 Dem N More 20 Canyon Creek 1
Town is growing. Town center is progressing. Mildly concerned about all 
growth but it is all planned so I get it will overlap at times

M 65+ Dem N More 20 Canyon Creek 1 The town is growing fast

M 65+ Rep N More 20 Canyon Creek 1
Erie personal s a teenage town that is not 100 percent sure what it wants 
to be when it grows up. Quality will be key.

F 35-44 Unaf Y 6-10 Canyon Creek 1 Improved trails and parks
F 35-44 Unaf Y 6-10 Canyon Creek 1 In their sustainability goals

F 35-44 Unaf Y 6-10 Canyon Creek 1
Overall I feel safe here. The bike paths are well maintained, the schools 
are strong, and we love our neighbors.

M 35-44 Unaf Y 6-10 Canyon Creek 1

I see the construction of biking infrastructure, I like the roundabout idea, 
the rec center is an amazing resource, the tree and de-lawning programs 
are way cool, and I’ve only ever had good interactions with town 
employees.

F 35-44 Dem Y 6-10 Canyon Creek 1
I see more bike lanes were built Roundabouts seem to be the right 
choice for several spots

F 35-44 Dem Y 6-10 Canyon Creek 1
Multi-use pathes, new parks, community events, housing developments 
at different income levels

M 35-44 Dem Y 6-10 Canyon Creek 1

I love the community amenities ie the rec center, library, and open 
spaces. I like the construction of new commercial use at the corner of 
county line and Erie parkway. I love the charm of Old Town, however I'm 
concerned that new buildings rather than the preservation of existing 
buildings will ruin that charm.

F 45-54 Dem Y 6-10 Canyon Creek 1 All seems ok, nice town.

M 35-44 Rep Y 6-10 Canyon Creek 1
Recent projects for the town but uncertainty in what is actually being 
built. So far a ton of cookie cutter homes but zero business

F 35-44 Unaf N 6-10 Canyon Creek 1 Feeling of town attempting to keep up with growth
M 65+ Unaf N 6-10 Canyon Creek 1 Healthy growth, good infrastructure
F 55-64 Dem N 6-10 Canyon Creek 1 I enjoy the small town feel of Erie and all the community focused events.
M 65+ Dem N 6-10 Canyon Creek 1 Planning but building is a problem
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F 18-34 Unaf Y Less 5 Canyon Creek South II 1

I've seen improvements since I've left here for the last 2 and a 1/2 years. 
Such as a slightly, more accessible grocery store off highway, two eighty 
seven, and lots of new businesses moving in around that corner as well 
as the eerie four corners that's being built up. I've been really pleased 
with the rec center in and availability of so many parks and trails

M 35-44 Unaf Y Less 5 Canyon Creek South II 1

Erie is building homes. It’s not affordable, but neither is this area. That’s 
simply the reality. The only realistic way to address “affordability” is to 
build more housing at market prices. Rent control (“affordable housing”) 
does not work. So Erie is on the right path because it’s at least building 
homes.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Canyon Creek South II 1 Very family oriented and town activities are tailored towards that.

M 45-54 Unaf Y Less 5 Canyon Creek South II 1
Im sure it is tough to deal with our amount of growth but it seems to be 
going okay

M 45-54 Unaf Y Less 5 Canyon Creek South II 1
Plans for community gathering spaces are starting to come together. We 
still feel like a close knit community.

M 35-44 Dem Y Less 5 Canyon Creek South II 1
Civic engagement and preference for local small business. Would prefer 
even more emphasis on sustainability and eco friendly policies.

F 35-44 Unaf N Less 5 Canyon Creek South II 1 Roads are improving, new businesses are moving in and expanding.
F 45-54 Unaf N Less 5 Canyon Creek South II 1 City seems to be pretty proactive with traffic and growth issues.

F 18-34 Dem N Less 5 Canyon Creek South II 1
Active work to engage the growing community culturally, affordable 
housing, recreation, transit, etc.

F 18-34 Dem N Less 5 Canyon Creek South II 1 Lots of bike paths. Open space. Rec center maintenance

M 18-34 Dem N Less 5 Canyon Creek South II 1
More housing, new downtown (hopefully local shops), great connected 
bike trails between neighborhoods.

M 35-44 Dem N Less 5 Canyon Creek South II 1
Public spaces are adjusting for growth, in general the history of Erie is 
staying intact.

F 55-64 Dem N Less 5 Canyon Creek South II 1 Good master planning so gar
M 35-44 Unaf Y 11-20 Canyon Creek South II 1 Strong and thoughtful Mayor and Board, aligned with community values
F 45-54 Unaf Y 11-20 Canyon Creek South II 1 More housing options Increased small businesses

F 45-54 Unaf Y 11-20 Canyon Creek South II 1

We know that many other things we care about are being talked about 
and addressed by the town. Obviously not everyone agrees, but we 
appreciate that opinions are being considered.
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F 45-54 Dem Y 11-20 Canyon Creek South II 1
I think it is a desirable place to live with bustling downtown, great rec 
center, safe place for kids to walk and ride around

M 45-54 Dem Y 11-20 Canyon Creek South II 1
Growth is not a bad problem to have, it’s a booming community full of 
potential that people want to live in.

F 45-54 Unaf N 11-20 Canyon Creek South II 1 Many community events
M 55-64 Unaf N 11-20 Canyon Creek South II 1 Community doesn't feel very divided imho.

M 65+ Unaf N 11-20 Canyon Creek South II 1

I think the Town is growing in population too quickly and that housing 
density is increasing too fast. However, I do think the Town is doing a 
better job of addressing economic development issues.

F 45-54 Dem N 11-20 Canyon Creek South II 1

Mostly, things are good. We worry about the explosion of new housing 
with few comparative businesses and services, but are hopeful for 
business growth, as well. Again, we really need a local grocery store and 
public transportation, especially with the high number of kids and 
schools now.

M 45-54 Dem N 11-20 Canyon Creek South II 1

Erie is aligned with my own personal values of quality outdoor space and 
amenities. The policy of incorporating a required % of green space into 
each new development has been a good for the community.

M 55-64 Rep N 11-20 Canyon Creek South II 1
Roads seem to be in good shape. Common area like grass and Thomas 
Reservoir seem to be well maintained.

F 35-44 Oth N 11-20 Canyon Creek South II 1
We have increased our police force, as well as fire stations. Planning the 
new town center with a grocery store is a great idea.

F 45-54 Unaf Y More 20 Canyon Creek South II 1
The town of Erie started building infrastructure. Before, it was just a 
place to sleep.

M 55-64 Rep Y More 20 Canyon Creek South II 1
Property values going up good stuff city has fun events and could use 
Costco whole foods that would be awesome

F 45-54 Unaf N More 20 Canyon Creek South II 1

They are going the right direction but incredibly slowly. We need more 
walkable independent services, shopping and restaurants. More outdoor 
dining options.

M 65+ Dem N More 20 Canyon Creek South II 1
Seems that Aries is taking a lot of responsibilities. I believe we have a 
safe place and it’s a good place for family.

M 35-44 Unaf Y 6-10 Canyon Creek South II 1
More attainable housing is being built, and some much needed retail 
options are being developed including a grocery store
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M 35-44 Unaf Y 6-10 Canyon Creek South II 1

The town is already working on expanding a lot of roadways centrally. 
Also, in really excited for the development on county line for some 
additional services and restaurants!

M 45-54 Unaf Y 6-10 Canyon Creek South II 1 Transparency, pathway to a prosperity

F 35-44 Dem Y 6-10 Canyon Creek South II 1
I appreciate community based efforts for bringing people together 
including events supporting Juneteenth and pride month.

F 35-44 Dem Y 6-10 Canyon Creek South II 1

I think Erie is doing a great job being inclusive of many different people. 
I’m always impressed with what the park rec has as options and how 
relatively transparent the Erie PD is about what is Happening in Erie.

F 35-44 Dem Y 6-10 Canyon Creek South II 1 Lots of great events, inclusive

F 35-44 Dem Y 6-10 Canyon Creek South II 1
Working on more public transportation and building a town center that 
will hopefully bring teen/family play centers.

M 35-44 Dem Y 6-10 Canyon Creek South II 1

Overall things are great, new retail and entertainment spaces downtown 
are good. Allo fiber is nice to see as well. I do worry that all the new 
homes will cause too much traffic.

M 35-44 Dem Y 6-10 Canyon Creek South II 1

Repairing roads, developing new land into community-based areas. I don't 
agree with high density housing and what comes with it, but the 
development could be good if done correctly. NO MORE CHAIN 
RESTAURANTS AND BUSINESSES.

F 45-54 Dem Y 6-10 Canyon Creek South II 1
It looks like we are getting more retail development, including grocery 
stores, along with multi-family and affordable housing which I support.

F 55-64 Unaf N 6-10 Canyon Creek South II 1
The communities are nice and small town. Ideas for development seem 
to be interesting.

F 35-44 Unaf Y Less 5 Compass 1

The town shows benefits of both small and large cities, including hosting 
diverse community events and making way for lots of growth on the 
horizon. Continuing services to support the growth, particularly for 
families, is crucial.

F 45-54 Unaf Y Less 5 Compass 1 More development happening

F 18-34 Dem Y Less 5 Compass 1
Plans for new parks, grocery, etc. will help with expansion as long as the 
project dates don’t push out

M 35-44 Dem Y Less 5 Compass 1 Development of community amenities
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M 35-44 Dem Y Less 5 Compass 1

Diversity seems to be important, as well as improving the overall 
economy of the town and building more affordable housing not just huge 
houses, Improvements in walking, biking, paths, community events.

M 35-44 Dem Y Less 5 Compass 1 Visible progress and good communication from the city.

F 55-64 Dem Y Less 5 Compass 1
Because the town is trying as best they can to adapt to the growth they 
are having

F 55-64 Dem Y Less 5 Compass 1 I like the vibe of downtown Erie

F 18-34 Rep Y Less 5 Compass 1
There are a lot of family friendly places, some parts of Erie are walk/bike 
accessible although could improve

M 35-44 Rep Y Less 5 Compass 1 Obvious the town takes good care of their parks and we’re grateful!!
M 35-44 Rep Y Less 5 Compass 1 The towns a nice place to live.

F 18-34 Unaf N Less 5 Compass 1
I like to see the many improvements to the town, but I do worry that we 
are growing too quickly to properly manage.

M 18-34 Unaf N Less 5 Compass 1

I think the town is doing the right things in wanting more things to better 
the life of Erie residents but it has to continue with more fast casual and 
a grocery store. Also developing parks that were supposed to be 
developed need to happen.

M 18-34 Unaf N Less 5 Compass 1
We seem to be thinking about how to make quality of life good here and 
making steadfast progress towards those goals.

F 55-64 Unaf N Less 5 Compass 1 Homes and a cute little downtown
F 55-64 Unaf N Less 5 Compass 1 Liked the improvements done thus far
M 55-64 Unaf N Less 5 Compass 1 Just a gut feeling and based on what I’ve seen
M 55-64 Unaf N Less 5 Compass 1 Making an effort as the town grows incredibly quick
F 65+ Unaf N Less 5 Compass 1 Control of growth

F 18-34 Dem N Less 5 Compass 1
I think Erie is overall well maintained and invested in bringing more 
people in (ie lots of neighborhoods).

F 18-34 Dem N Less 5 Compass 1 Seems to be a lot of development happening.
M 18-34 Dem N Less 5 Compass 1 Clean and safe.  Nice community center.  Nice city center.

F 35-44 Dem N Less 5 Compass 1
I moved here from Denver somewhat begrudgingly and I now love Erie. It 
is beautiful here, friendly, good library and police, open spaces, clean.

M 35-44 Dem N Less 5 Compass 1 A lot of good development and infrastructure improvements
M 35-44 Dem N Less 5 Compass 1 Development seems to be good and balanced.



Town of Erie In-Depth Community Survey
"Please describe why you think things in the Town of Erie are headed in the right direction .”

Town of Erie In-Depth Community Survey
7/14/25 - 8/1/25
3,854n, +/-1.47% MoE

Magellan Strategies
Magellanstrategies.com | 303-861-8585 13

Sex
Age 
Range Party Parent Tenure Neighborhood Ward Response 

F 55-64 Dem N Less 5 Compass 1

Changes are made relatively quickly, proactive request for community 
input, effective communications to keep community engaged, and active 
police presence.

F 55-64 Dem N Less 5 Compass 1

The Mayor agreed to start funding for the Compass park and we’ve been 
waiting 10 years, so great direction with that. I’m not sure what else is in 
the works right now.

F 55-64 Dem N Less 5 Compass 1

There’s a lot of growth in population. Just would love to see more 
development of stores, restaurants, and other services (retail). I don’t 
have a strong opinion of why I feel that it’s going in the right direction. 
Just doesn’t feel “wrong” - so those were the two choices! Love the 
community center, library, and clean, safe feeling of the town.

F 65+ Dem N Less 5 Compass 1
The town is overall clean, the many parks for children is a wonderful 
thing and the kids summer camps at Erie Rec seem to be well attended.

F 55-64 Rep N Less 5 Compass 1

We have a rec center that provides a lot of different things for people of 
all ages. We have bike trail although the Compass neighborhood needs to 
be better connected somehow.We have dog parks, Farmers Market days, 
and a Hot Air Balloon festival. We do miss the miss the down town fair 
afterwards that we went to the first and maybe second year we were here 
though.

M 55-64 Rep N Less 5 Compass 1 Pace of growth
M 35-44 Unaf Y 11-20 Compass 1 Good town, although concerned with all of the apartments coming in

F 35-44 Dem Y 11-20 Compass 1

The development of Parkdale and the town center will bring great 
amenities to the town; recreation is doing great; business are growing; 
fracked wells getting removing in Boulder County (and Parkdale proposed 
to remove more than they are required to)

M 45-54 Dem Y 11-20 Compass 1 Good ppl
F 45-54 Dem N More 20 Compass 1 The town is thriving.
F 55-64 Dem N More 20 Compass 1 We love the activities around town and the downtown
M 55-64 Unaf N Ref Compass 1 I like to policies of the previous mayor.

F 35-44 Unaf Y 6-10 Compass 1

I see attempts to bring in business and build out town centers, but I worry 
we will only see chains come in and will be another suburbia not a unique 
town
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F 35-44 Unaf Y 6-10 Compass 1

New board is helping to fix the problems and not place blame on the last 
board even though the last board created problems for the new board to 
fix.

M 35-44 Unaf Y 6-10 Compass 1

Erie is balancing rapid residential growth with smart commercial 
development. I’ll be interested to see how the town continues to meet the 
increased demands on the town as the population surges (e.g. how we 
will mature our road infrastructure as cars continue to fill our community)

M 35-44 Unaf Y 6-10 Compass 1 Good growth, good consideration of amenities for children and families.

F 45-54 Unaf Y 6-10 Compass 1
I enjoy this town, I see improvements (though traffic road decisions are 
confounding), and I think the town cares about the citizens

F 45-54 Unaf Y 6-10 Compass 1 Improvements ti old town, more parks, more businesses coming in.

F 45-54 Unaf Y 6-10 Compass 1
There seems to be a plan in place for growth, bikes paths and parks have 
a plan but are going in too slowly

M 45-54 Unaf Y 6-10 Compass 1
I think the town for the most part listens to its citizens. Except for that 
one guy who thinks we need a water park.

M 45-54 Unaf Y 6-10 Compass 1
It’s a lovely community. Old town is nice, expansion in new areas is 
important for growth.

F 35-44 Dem Y 6-10 Compass 1

Growing community and access to outdoor recreation. Mayor and other 
elected leaders are approachable and communicative. Continued 
emphasis on accessibility and inclusion of all individuals in our 
community.

F 35-44 Dem Y 6-10 Compass 1
It’s a growing town with development and investment in bringing new 
small businesses.

F 35-44 Dem Y 6-10 Compass 1
The town has had many infrastructure developments that improved the 
mobility across the town.

M 35-44 Dem Y 6-10 Compass 1 Opinion gathering, formulation of plans

F 45-54 Dem Y 6-10 Compass 1
They are being thoughtful and cautious (I think) about growth and 
development

M 55-64 Unaf N 6-10 Compass 1 Growth
F 65+ Unaf N 6-10 Compass 1 I see road issues being addressed.
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M 65+ Unaf N 6-10 Compass 1
Erie seems to be thinking about the needs of the community. Rec center, 
library roads

F 45-54 Dem N 6-10 Compass 1 Clean beautiful city!

F 55-64 Dem N 6-10 Compass 1
Acknowledgment of concerns has occurred and now solutions need to be 
sought

F 65+ Dem N 6-10 Compass 1
Downtown is mostly thriving, roads are being repaired and redesigned, 
parks are in process

M 65+ Dem N 6-10 Compass 1
Good services  encouraging activity such as farm markets, family events, 
kind employees,

M 65+ Dem N 6-10 Compass 1 Leadership listens and acts on information

F 65+ Dem N Less 5 Cottonwood Vista 1

I’ve lived in a few other states and towns so I have an opinion based on 
comparison. Erie is an inclusive community that respects its residents 
input. People are kind and thoughtful and helpful. I have found our towns 
administrators and elected representatives to be engaged and 
responsive to our interests and concerns. Surveys like this one are 
wonderful tools to help gather input and offer insights into what 
residents want from our town and for our town

M 65+ Rep N Less 5 Cottonwood Vista 1 Street improvements underway Infrastructure improvements underway

F 35-44 Unaf Y 11-20 Cottonwood Vista 1

I feel like we were starting to get commercial coming in but now we are 
at a standstill with the change of administration. It’s not a continuous 
cycle just a stop. I’m not pro one side or the other but it feels like all the 
previous work is just stopped and that is not great for our town which 
doesn’t have the bandwidth to backtrack.

F 45-54 Dem Y 11-20 Cottonwood Vista 1 Businesses continuing/moving into old town, sense of community, safe
F 45-54 Unaf N 6-10 Cottonwood Vista 1 It seems to have some plans to address the issues it is facimg

M 18-34 Unaf Y Less 5 Country Fields 1
The town leaders are great and have priorities. Focused on being green 
and looking out for nature while also taking care of its people

F 35-44 Unaf Y Less 5 Country Fields 1 Family focused which is the most popular demographic in the town

F 35-44 Dem Y Less 5 Country Fields 1
The town seems to be very interested in improving its offerings as the 
city and surrounding area grows

M 35-44 Dem Y Less 5 Country Fields 1 Overall the city is safe and pretty nice
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F 18-34 Dem N Less 5 Country Fields 1

I can’t think of many problems except home prices and affordability. 
Water is good, good walking trails, balance of nature and growing 
numbers of businesses.

F 18-34 Dem N Less 5 Country Fields 1

Local government candidates in the most recent election seemed to all 
be progressive in economic development but conservative in regards to 
environmental features

M 18-34 Dem N Less 5 Country Fields 1
Residential expansion, new commercial spaces (Erie Parkway and County 
Line)

F 35-44 Dem N Less 5 Country Fields 1

I like that they are building mix used spaces/neighborhoods around the 
country line road/erie parkway intersection- really hoping for a small 
grocery store in that area!

F 35-44 Dem Y 11-20 Country Fields 1 The towns values and projects seem to match my priorities
F 45-54 Dem Y 11-20 Country Fields 1 Access to resources for daily living

M 45-54 Dem Y 11-20 Country Fields 1

Great small town feel- rec center, pickleball etc is a combo of good rec 
options with friendly, clean modern service…infill of shopping and 
commerce with Lowe’s, chick fil et etc are positive

M 45-54 Dem Y 11-20 Country Fields 1
Town center being developed, albeit very late and slowly. Should have 
happened long ago.

F 35-44 Dem N 11-20 Country Fields 1
Increase in businesses, starter homes (apartments and condos), focus 
on environmental sustainability, and this survey to engage residents.

M 35-44 Dem N 11-20 Country Fields 1
The town continues to grow but still has its own identity and unique and 
fun annual traditions that are well attended and supported

F 65+ Dem N 11-20 Country Fields 1

The plans for a grocery store at Erie Pwy and County Line; a performing 
arts center; expanding our great police department with more officers 
and more space.

M 55-64 Unaf N More 20 Country Fields 1
Growth is good, We need to grow to keep up with the communities around 
us.

M 55-64 Unaf N More 20 Country Fields 1

We appreciate more dining options in old town Erie. We also appreciate 
the way the town has maintained its open spaces and rural feel. We’d like 
to see that continue With more biking and walking paths and safe spaces 
to walk and connect.

F 55-64 Dem N More 20 Country Fields 1 Downtown is vibrant
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F 65+ Rep N More 20 Country Fields 1 Safe, clean, traffic controls are good

F 35-44 Unaf Y 6-10 Country Fields 1
I think the growth is great. We just need more affordable housing and 
resources.

M 45-54 Rep Y 6-10 Country Fields 1
Great new mayor. Love the new businesses opening up. Love the redone 
County line road, and old town remake.

F 45-54 Dem N 6-10 Country Fields 1 You’re willing to do surveys like this! Thank you for your time and interest.

F 55-64 Dem N Less 5 Creekside in Erie 1

I’m fairly new here and am impressed by public facilities (parks, library, 
community center). Glad there are more bike paths leading to schools (E. 
County Line). Now we need them on the old rail trail to Boulder.

F 45-54 Rep N Less 5 Creekside in Erie 1

Y'all keep it clean and it still has a small town feel. I wanted to check 
wrong direction b/c there is too much construction and growth. I wanted 
us to stay small. :(

M 35-44 Unaf Y 11-20 Creekside in Erie 1
Briggs is getting better restaurants, getting rid of wapos and azteca 
would be good. More and more town events downtown are fun

M 55-64 Unaf Y 11-20 Creekside in Erie 1
Movement towards obtaining grocery store in center of town, housing for 
middle income people, street redesign

F 45-54 Dem Y 11-20 Creekside in Erie 1
We have more stores, restaurants, some bigger parks in the new 
neighborhoods.

M 45-54 Rep Y 11-20 Creekside in Erie 1

Mostly, but the conservative voices in this community are not listened to. 
Pride flags should not share the same flag pole as the United states flag.  
 Get a separate flag pole or display on a community pole or wall. Also, 
why is the state of Colorado flag not displayed along with the American 
flag?

F 18-34 Unaf N 11-20 Creekside in Erie 1
I have lived there for 15 years and it has only been getting more 
progressive.

F 45-54 Unaf N 11-20 Creekside in Erie 1 The Town

F 55-64 Dem N 11-20 Creekside in Erie 1
New businesses, established Farmers Market, addressing traffic by Erie 
Elementary and Middle School

F 35-44 Dem Y 6-10 Creekside in Erie 1 I appreciate the thoughtful planning of Erie
M 18-34 Dem N 6-10 Creekside in Erie 1 Seeing commercial development and infrastructure improvements
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M 35-44 Dem N 6-10 Creekside in Erie 1
It's growing, and the foundation of things is in the right direction. How the 
new town center evolves will be a defining moment

M 55-64 Dem N 6-10 Creekside in Erie 1

I'm generally pleased with the development plans that I've seen and only 
hope that the execution goes well! I like many of the businesses in town 
and am happy to live in a town where others are eager to move to. Keep 
the small businesses coming!

M 65+ Dem N 6-10 Creekside in Erie 1 Well planned by prior leadership.

M 18-34 Unaf N Less 5 Creekside Townhomes 1

I see discussion about a performing arts center and recreational 
opportunities as well as talks about a grocery store. I agree with 
prioritizing those needs.

F 65+ Rep N Less 5 Creekside Townhomes 1 Clean, no crime, friendly ,

M 45-54 Unaf N 11-20 Creekside Townhomes 1
The town seems to be trying to keep up with the population growth. 
Hopefully more businesses come to town.

M 65+ Rep N 11-20 Creekside Townhomes 1 Handling the rapid growth rather well.
F 35-44 Dem Y 6-10 Creekside Townhomes 1 Still small town feeling, just need to be more walkable
F 45-54 Unaf N 6-10 Creekside Townhomes 1 Public safety for drivers and pedestrians

M 55-64 Dem N 6-10 Creekside Townhomes 1

Erie is a nice small town, that is well maintained and has a good police 
force. I think the addition of the New Town Center being built will bring 
more Commerce to town and if Erie can keep up with the infrastructure 
improvements, and stay ahead of the Curve it's going to be a very popular 
town, well I guess it already is.

M 55-64 Unaf N More 20 Erie Highlands 1 Great place to live; low crime; low traffic
M 18-34 Unaf Y Less 5 Flatiron Meadows 1 Normal growing pains and challenges for a town of it's size
F 35-44 Unaf Y Less 5 Flatiron Meadows 1 It’s safe, clean, and a great place to raise a family

M 35-44 Unaf Y Less 5 Flatiron Meadows 1

I like that we have many community activities, there has been a big 
population expansion but it is filled with diverse people looking for a 
family friendly community. Roads and other public works are being 
updated. Our town is allowing local businesses to flourish and 
chains/corporations are in areas outside of the heart of the town. It’s 
nice to easily get to a grocery store/fast food restaurant but also nice to 
easily get to local establishments and a quaint downtown area
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F 45-54 Unaf Y Less 5 Flatiron Meadows 1
Great recreation areas and park, New restaurants, Still a nice community 
feel

F 45-54 Unaf Y Less 5 Flatiron Meadows 1 Town involvement in having enjoyable and livable spaces
F 18-34 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1 Love living here and all the town has to offer

F 35-44 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1

I enjoy living in Erie, I love the rec center in particular. I love all the green, 
the wide and safe streets, the community feel. Parks and trails are great 
and so important.

F 35-44 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1

I think the town center project is a good idea to bring additional 
commercial mix and community uses . I also like some of the towns 
other projects like the maker space and incubator for diverse small 
business

F 35-44 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1
Many positive things about Erie! Coal creek park is beautiful and shows 
Erie values families, children, and community.

M 35-44 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1
Erie is a great town that as long as it plans appropriately for the 
population growth will continue to be a great place to live.

M 35-44 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1 Family friendly community events

M 35-44 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1

I love the planning and foresight, especially with the consideration 
towards sustainability. I think the town leadership is considering the right 
things and acting on them. It’s a great community to be a part of.

M 35-44 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1
Love the splash pad and park in downtown. Town events are nice 
especially the Building Better Neighbors events. It's clean, safe.

F 45-54 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1
It’s a pleasant place to live, the leadership seems interested in 
sustainability

F 45-54 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1
The town center is flushing, the community feels safe and the parks and 
pathways are clean and usable.

F 45-54 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1
Wonderful parks and trails, thoughtful development, cute downtown with 
personality, town employees who care, outreach efforts like this survey

M 45-54 Dem Y Less 5 Flatiron Meadows 1

Continued emphasis on walkable and bikeable areas help keep the town 
feeling smaller. I wouldn’t want to have to get in the car every time I leave 
the house. And wouldn’t want to have to drive my bike out of town just to 
go for a bike ride.

F 35-44 Rep Y Less 5 Flatiron Meadows 1 The community engagement and activities
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F 45-54 Rep Y Less 5 Flatiron Meadows 1
There have been more park developments and restaurants - more still 
needed

M 35-44 NR Y Less 5 Flatiron Meadows 1 investment in parks

F 18-34 Unaf N Less 5 Flatiron Meadows 1
Town appears to think out business development and housing boom. Not 
a lot of chain restaurants etc.

F 35-44 Unaf N Less 5 Flatiron Meadows 1 Conscious efforts to collect and respond to resident feedback

F 35-44 Unaf N Less 5 Flatiron Meadows 1
I believe that the town is growing and has tax revenue to turn into an 
awesome place. The town prioritizes recreation.

F 55-64 Unaf N Less 5 Flatiron Meadows 1

Trying to keep the small town feeling with the growth happening. We 
have one of the best community centers for all ages I’ve ever 
experienced! The farmers market, the restaurants, the paths, all great 
amenities!

M 55-64 Unaf N Less 5 Flatiron Meadows 1
This survey is a good example of why things are going well. I also believe 
we need to embrace growth and welcome newcomers.

F 65+ Unaf N Less 5 Flatiron Meadows 1
Public services seem good, both older and newer areas of town seem 
sound

M 65+ Unaf N Less 5 Flatiron Meadows 1

I appreciate the emphasis on sustainable development. The town is 
growing but the growth needs to support the historic downtown, provide 
open and recreational spaces, and preserve as much of a town feel as 
possible. The recent Coal Creek restoration, maker space, garden tour, 
balloon festival, and downtown park/splash pad initiatives give our town 
character and distinction that every town needs.

M 65+ Unaf N Less 5 Flatiron Meadows 1 I see public maintenance regularly and a growth boom
M 18-34 Dem N Less 5 Flatiron Meadows 1 Generally moving towards more community focused initiatives.

F 45-54 Dem N Less 5 Flatiron Meadows 1

It’s a great community and with a responsible growth plan in place, we 
are and will be the most desired in the state! Good for prop values and 
overall satisfaction.

M 45-54 Dem N Less 5 Flatiron Meadows 1 I like the open spaces, parks and trails. Downtown farmers market is fun
M 65+ Dem N Less 5 Flatiron Meadows 1 Rapid business and residential growth while preserving lock history.
M 35-44 Rep N Less 5 Flatiron Meadows 1 Roads and infrastructure and safety are all very good

F 65+ NR N Less 5 Flatiron Meadows 1
It is a great place to live, they just need to enforce some of their 
regulations
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M 35-44 Unaf Y 11-20 Flatiron Meadows 1

I see growth in the community apart from residential construction. 
Things here fit my life. There are dentists, vision centers, childrens day 
care, schools, urgent care, emergency center, banks I use nearby in 
lafayette, fun activity places for the kids like splash pad, library, 
community center and parks. Places to go grocery shopping is relatively 
nearby too.  I wish there were more restaurants to order food and other 
things to do in the winter but I've been here over 10 years. I would 
appreciate more plans to build cultural places to welcome the diverse 
backgrounds of residents.

M 35-44 Unaf Y 11-20 Flatiron Meadows 1

It’s a desirable town following a similar growth of Broomfield since 
becoming its own county. Public focus has increased, but development 
expertise still seems an area the town and its board lack expertise in.

M 35-44 Unaf Y 11-20 Flatiron Meadows 1

My guess is usually once people are in town, they'd like development to 
slow down a bit. The rec center and library are amazing. We'd love to see 
more parks and tennis courts.

F 45-54 Unaf Y 11-20 Flatiron Meadows 1 The upcoming additional retail space esp the grocery store plans

M 45-54 Unaf Y 11-20 Flatiron Meadows 1

I think we are growing and have a plan for the growth. We need to 
incorporate more diverse businesses but stil feel that we are headed in 
the right direction.

M 45-54 Unaf Y 11-20 Flatiron Meadows 1 The development of the new town center looks promising

F 45-54 Dem Y 11-20 Flatiron Meadows 1
Community events have been great. Appreciate police presence and their 
actions to reduce crime and solve cases.

F 65+ Dem Y 11-20 Flatiron Meadows 1
Bringing in new businesses is a start. Really need to work on road 
structure

M 35-44 Rep Y 11-20 Flatiron Meadows 1 Growing, vibrant, safe community.

M 35-44 Rep Y 11-20 Flatiron Meadows 1

We finally have a town board majority that will prioritize the actual needs 
of the community and not simply personal projects and partisan political 
objectives. The last 4-6 years were the wrong direction for Erie.

M 45-54 Unaf N 11-20 Flatiron Meadows 1 Clean streets, low crime, growing neighborhoods
M 45-54 Dem N 11-20 Flatiron Meadows 1 New development, plan for new park
F 55-64 Dem N 11-20 Flatiron Meadows 1 Community
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F 65+ Dem N 11-20 Flatiron Meadows 1
Community involvement opportunities are great, environmental thought 
and planning of ongoing importance

M 65+ Dem N 11-20 Flatiron Meadows 1
Improvement in downtown. Plentiful open space and trails. Responsive 
town council and staff

M 65+ Dem N 11-20 Flatiron Meadows 1

We have been working towards helping people in the Town. Unfortunately 
there has been some movement away from these priorities since the last 
election, which I fear will cause harm to the character and reputation of 
Erie.

F 65+ Rep N 11-20 Flatiron Meadows 1 Very desirable area in general Plenty of public parks

M 65+ Unaf N More 20 Flatiron Meadows 1

The development is needed, but there is not enough coordination and 
vision between all the projects, more consideration should be made for 
the livability of the entire town, not just individual developments. We need 
more boutique and smaller commercial, like a trader Joe's, sprouts, or 
whole foods

M 55-64 Rep N More 20 Flatiron Meadows 1
I have seen good improvement in infrastructure. Also, I feel that Erie 
values open space.

F 35-44 Unaf Y 6-10 Flatiron Meadows 1

Seems like the infrastructure is being built up along with the new 
housing. Also seems like the town is continuing to build out programs 
and services available to residents.

F 35-44 Unaf Y 6-10 Flatiron Meadows 1

Since moving here the town has made improvements based on family 
oriented needs as well as improving infrastructure for the increased 
population

M 35-44 Unaf Y 6-10 Flatiron Meadows 1 Coal Creek Park and events

M 35-44 Unaf Y 6-10 Flatiron Meadows 1

Erie is expanding fast and the town is attempting to play catch up. The 
town needs more shopping/activity and temporary housing (hotels) to 
come in as well.

M 35-44 Unaf Y 6-10 Flatiron Meadows 1 I am glad that we have a new mayor and believe in his direction.
M 35-44 Unaf Y 6-10 Flatiron Meadows 1 I find it easy to engage with the town I live in.

M 35-44 Unaf Y 6-10 Flatiron Meadows 1
It’s growing and most residents speak positively and proudly about living 
here

M 35-44 Unaf Y 6-10 Flatiron Meadows 1 Nine Mile Corner opening was great and very useful
M 35-44 Unaf Y 6-10 Flatiron Meadows 1 Well for one we got rid of brooks.
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M 45-54 Unaf Y 6-10 Flatiron Meadows 1
From what I’ve seen Erie is growing and improving parks for kids, 
improving streets, creating small business instead of large retail, etc.

F 35-44 Dem Y 6-10 Flatiron Meadows 1 Keeping public opinions in mind as you grow
F 35-44 Dem Y 6-10 Flatiron Meadows 1 Roads are being improved and new public spaces have been added
F 35-44 Dem Y 6-10 Flatiron Meadows 1 Streets are paved, sidewalks are walkable
F 35-44 Dem Y 6-10 Flatiron Meadows 1 The town is growing and it offers a variety of activities for families.

F 45-54 Dem Y 6-10 Flatiron Meadows 1
Bringing in new businesses, downtown is great, love the parks. Definitely 
do not like the focus on single family home growth though.

F 45-54 Dem Y 6-10 Flatiron Meadows 1
I like how Erie focuses on community and local stores (at least it seems 
like it?)

F 45-54 Dem Y 6-10 Flatiron Meadows 1

I liked the plans the past two mayors had in place. I don't think a new 
mayor should come in and change everything just because their view is 
different

F 45-54 Dem Y 6-10 Flatiron Meadows 1

Increase in population, causing increased property values. Businesses 
are attracted to our community for location and demand. I know some 
people are mad about how big it’s grown, but they’re probably not mad 
about property values working in the favor of the homeowner. I’d like to 
tell these complainers that growth is inevitable, and the only thing 
constant in the world is change.

F 35-44 Rep Y 6-10 Flatiron Meadows 1 Expanding infrastructure, building more sidewalks

F 35-44 Rep Y 6-10 Flatiron Meadows 1 Streets have been improved, lots of elementary and middle schools added

F 35-44 Rep Y 6-10 Flatiron Meadows 1
The new mayor. Justin Brooks was woke and focused on the wrong 
things.

M 35-44 Rep Y 6-10 Flatiron Meadows 1
Seems to be fiscally stable. Great parks and sidewalks and such. Library 
is great.

M 35-44 Rep Y 6-10 Flatiron Meadows 1

The current Council is getting things in order, compared to the last 
Council - taking the time to fully understand the issues before making 
decisions (instead of just racing into poorly planned/strategized 
decisions like the last Council)
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M 18-34 Unaf N 6-10 Flatiron Meadows 1

The amenities and services the town supports have been a huge reason 
why I enjoy living here. Generally, I think growth and development have 
been handled responsibly, with considerations being made for 
businesses, current residents, and future residents of the town. In 
particular, I am very appreciative of the town's management of the 
singletrack bike trails, community center, library, and the regular events 
being held.

F 35-44 Unaf N 6-10 Flatiron Meadows 1
The PD is great! Very professional and responsive. Old Town Erie is 
growing and the community is clean and safe.

M 55-64 Unaf N 6-10 Flatiron Meadows 1 Budget seems balanced.  Population growing.

M 55-64 Unaf N 6-10 Flatiron Meadows 1
Several improvements have and are occurring to help with traffic and 
infrastructure.

M 55-64 Unaf N 6-10 Flatiron Meadows 1
What we can see is building affordable housing, more companies, and the 
cleanliness of Erie! And diversity, keep on improving the area

M 65+ Unaf N 6-10 Flatiron Meadows 1 I like the focus on quality of life amenities.

M 65+ Unaf N 6-10 Flatiron Meadows 1

New leadership - my expectation is that the town will become more 
financially responsible and provide better services to the community with 
burdening us with more taxes and fees.

M 65+ Unaf N 6-10 Flatiron Meadows 1 The town council study sessions are addressing my concerns
F 35-44 Dem N 6-10 Flatiron Meadows 1 Focus on community, parks and rec.
M 45-54 Dem N 6-10 Flatiron Meadows 1 Things feel generally safe and expansion feels managed
F 55-64 Dem N 6-10 Flatiron Meadows 1 I think Erie is a great town.
F 65+ Rep N 6-10 Flatiron Meadows 1 We have a peaceful, law abiding community in general.
F 35-44 Unaf Y Less 5 Melody, Meadow Sweet Farms 1 Very family friendly!

F 35-44 Rep Y Less 5 Melody, Meadow Sweet Farms 1

We really love prioritizing parks in each neighborhood, building out the 
trail system and upcoming town center and BERT. We really love the 
town feel and community events available.
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F 35-44 Dem N Less 5 Melody, Meadow Sweet Farms 1

I see priorities of preserving, sustaining, and supporting natural spaces, 
trails and parks, and building developments that are reasonably sized 
houses and apartments. I think there are plenty of giant houses all next 
to each other. I like seeing more modest housing - room for trees and 
open spaces. I would like diverse families to be able to afford to live here.

M 55-64 Dem N Less 5 Melody, Meadow Sweet Farms 1

Positive interactions with personnel. Prompt response when reporting 
problems online, and good communication about town events, plans, and 
concerns.

M 18-34 NR N Less 5 Melody, Meadow Sweet Farms 1 I didn't have any complaints about the town management.

F 45-54 Unaf Y 11-20 Melody, Meadow Sweet Farms 1
I like living here! Feels friendly, lots to do, good community center 
(rec&library)

F 65+ Dem N 11-20 Melody, Meadow Sweet Farms 1 Positive feeling, creative event marketing

F 65+ Dem N 11-20 Melody, Meadow Sweet Farms 1

So far, we live in a vibrant, clean, safe, peaceful, model.....community. it 
has been ranked high, not only in Colorado, but nationally. We do not want 
to lose, what we have.

M 45-54 Unaf Y More 20 Melody, Meadow Sweet Farms 1
Continued growth despite multiple recessions that flattened rather than 
sunk progress.

M 45-54 Unaf Y More 20 Melody, Meadow Sweet Farms 1 Top notch Recreational employees!

M 45-54 Unaf N More 20 Melody, Meadow Sweet Farms 1

Everything from the previous town council is great. Moore just cares 
about his stupid waterpark. Maybe he could figure out how to pay off the 
rec center from his first terms in 06-10

F 55-64 Unaf N More 20 Melody, Meadow Sweet Farms 1

Erie has a a very walkable/bikable city that promotes alternative 
transportation and community. The rec center and library also promote 
community

M 55-64 Unaf N More 20 Melody, Meadow Sweet Farms 1 Managed growth Parks and open space.

M 65+ Unaf N More 20 Melody, Meadow Sweet Farms 1
Current recreation facilities are good. Improvements in business and 
restaurants in old town. Farmers market and other main street events.

F 55-64 Dem N More 20 Melody, Meadow Sweet Farms 1 No complaints that ai have

F 35-44 Dem Y 6-10 Melody, Meadow Sweet Farms 1
Great things have been developed for families like the sledding hill, 
splash pad, etc.
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F 55-64 Dem Y 6-10 Melody, Meadow Sweet Farms 1
I see involved leaders, staff and community members. I see a vibrant 
Recreation center and library. I see people who care.

F 18-34 Dem N 11-20 Morgan Hill 1

Lots of new construction of homes, safe area, family friendly, great rec 
center and schools.   We don’t want more low income housing to bring in 
more taxes, we want more single family homes to keep our housing 
values high. Erie has plenty of used/new construction single family 
homes and beautiful new communities which keep families happy

M 45-54 Dem Y More 20 Morgan Hill 1
I feel that Erie is diversifying the town while maintaining a feel of 
community.

M 55-64 Oth N Less 5 Old Town Erie 1
Civic planning seems thoughtful  -attracting residents with above avg 
income for Weld and Boulder county

M 35-44 Unaf Y Less 5 Orchard Glenn 1
Erie is growing, lots of emerging new amenities like Erie town center and 
ninemile

F 35-44 Dem Y Less 5 Orchard Glenn 1
There are many services available, the town is using a variety of 
modalities to inform people about events and issues that are occurring.

M 35-44 Dem Y Less 5 Orchard Glenn 1 The significant growth the town has experienced.

F 55-64 Unaf N Less 5 Orchard Glenn 1
Generally I feel Erie is starting to tackle some of the traffic issues and 
concerns

F 35-44 Unaf Y 11-20 Orchard Glenn 1 Downtown growth and development
F 45-54 Unaf N 11-20 Orchard Glenn 1 Summer programs for kids

M 55-64 Unaf N 11-20 Orchard Glenn 1

I believe Erie is trying to improve the way of life, but bringing in high 
density or low income housing is bad for our community. Bring 
businesses here to employ people here

F 65+ Unaf N 11-20 Orchard Glenn 1 Planning and personnel and and positive thinking

F 65+ Unaf N 11-20 Orchard Glenn 1

We have a lot of developments going in and the rec center seems to be in 
the middle of all the growth, but the downtown area needs to be 
enhanced and new downtown area will make a big difference

F 65+ Unaf N 11-20 Orchard Glenn 1 We have a new mayor and he is more transparent
M 55-64 Unaf N More 20 Orchard Glenn 1 Balanced decision making, transparency
F 65+ Unaf N More 20 Orchard Glenn 1 Like the current city council



Town of Erie In-Depth Community Survey
"Please describe why you think things in the Town of Erie are headed in the right direction .”

Town of Erie In-Depth Community Survey
7/14/25 - 8/1/25
3,854n, +/-1.47% MoE

Magellan Strategies
Magellanstrategies.com | 303-861-8585 27

Sex
Age 
Range Party Parent Tenure Neighborhood Ward Response 

F 45-54 Dem N More 20 Orchard Glenn 1

People are kind and it’s a great place to raise a family if you can afford it. 
I would like to see more effort into helping the people who work here live 
here.

F 55-64 Dem N More 20 Orchard Glenn 1 Because I can’t think of many things I feel the town needs to change.
M 55-64 Dem N More 20 Orchard Glenn 1 New Mayor and leadership

M 55-64 Dem N More 20 Orchard Glenn 1
Truth is good as long as it is controlled. Finally starting to see more 
businesses opening up vs just a ton of housing.

M 65+ Dem N More 20 Orchard Glenn 1
Generally good people in local government making informed decisions 
that benefit residents and create positive growth for the town.

M 65+ Dem N More 20 Orchard Glenn 1 We are getting more retail spaces. Positive community involvement
F 55-64 Rep N More 20 Orchard Glenn 1 Experiences for the town (farmers market, town fairs, etc)
M 65+ Rep N More 20 Orchard Glenn 1 Talking and listening so community is aware the priority!!

F 35-44 Dem Y 6-10 Orchard Glenn 1
More time and investment has been put towards amenities and not just 
more housing developments. I

F 45-54 Unaf N 6-10 Orchard Glenn 1 Open space, town activities

F 35-44 Unaf Y Less 5 Other Neighborhood 1
Very family friendly, new stores and restaurants going in (eventually) near 
the rec center

M 35-44 Unaf Y Less 5 Other Neighborhood 1

Consideration of residents and public need (safety, services, and support) 
is top priority of the town. Some adjustments need made for controlling 
growth.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Other Neighborhood 1

I believe the town wants to work with its residents. They have a focus 
towards small business, while also pushing for some of the bigger 
businesses to come in. This fair and balanced approach gives me hope 
towards the future.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Other Neighborhood 1

I love seeing the growth! I’m raising a family here and my entire 
neighborhood is filled with kids. The splash pad and giant park facilities 
downtown are gorgeous, and I love all the family friendly events like touch 
a truck and Fourth of July, it feels like there’s something to do every 
weekend and everything feels like it was built with families in mind

M 35-44 Unaf Y Less 5 Other Neighborhood 1 Public access to parks/recreation, availability of public resources.
F 18-34 Dem Y Less 5 Other Neighborhood 1 Building more community spaces
F 18-34 Dem Y Less 5 Other Neighborhood 1 It is growing and more businesses are opening
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F 18-34 Dem Y Less 5 Other Neighborhood 1

The town is doing a great job with putting together town events. I think 
that the community is still great, and close-knit despite the quick 
population growth.

M 18-34 Dem Y Less 5 Other Neighborhood 1 I like that we are community focused

F 35-44 Dem Y Less 5 Other Neighborhood 1
Erie is listening to its’ residents, trying to provide critical services, and is 
focused on families and communities

F 35-44 Dem Y Less 5 Other Neighborhood 1 New growth, change to keep up, keeping political line of boulder vs weld
M 35-44 Dem Y Less 5 Other Neighborhood 1 The town is growing and is very family friendly.

F 35-44 Unaf N Less 5 Other Neighborhood 1
Family oriented so targeting the right market for growth, community 
focus with all the events, etc

F 45-54 Unaf N Less 5 Other Neighborhood 1

Friendly community, good amount of community events planned, water is 
pretty good, lots of trees. lots of trails, excellent access to hwys and 
roads  roads are being maintained and or updated as needed, streetlights 
work well,   The continuous home build phase is a bit concerning, as it 
will increase the amount of traffic congestion over time. And future need 
to widen perimeter roads.

F 45-54 Unaf N Less 5 Other Neighborhood 1 Growth is good as long as it’s not too fast and without infrastructure
F 65+ Unaf N Less 5 Other Neighborhood 1 Maintaining safety

M 65+ Unaf N Less 5 Other Neighborhood 1
Downtown has a safe feel. Library and recreation facilities are very good. 
Police are friendly and helpful.

F 18-34 Dem N Less 5 Other Neighborhood 1
Many people seem to he moving in, housing is booming and retail is 
popping up all over the place.

F 35-44 Dem N Less 5 Other Neighborhood 1 Things are growing and expanding, lots of cool events!

M 35-44 Dem N Less 5 Other Neighborhood 1
Town seems very active on getting input from citizens and prioritizing 
projects that benefit the whole town

F 65+ Dem N Less 5 Other Neighborhood 1
What exists is good quality and right. We just need more of things in 
order to involve more residents.

M 65+ Dem N Less 5 Other Neighborhood 1 Great parks

F 55-64 Oth N Less 5 Other Neighborhood 1
Besides the lack of better public transportation things seem to be going 
well

F 45-54 Dem Y 11-20 Other Neighborhood 1
I like the new city council. The mayor provides a ton of communication. I 
think this council is being realistic vs. virtue signaling.
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M 65+ Unaf N 11-20 Other Neighborhood 1 Changes are being made to make life bettr
F 18-34 Dem N 11-20 Other Neighborhood 1 Improved infrastructure

M 65+ Dem N More 20 Other Neighborhood 1
We seem to be focused on the town as a whole. Believe we have a strong 
base of town staff with good skill levels.

M 18-34 Dem N Less 5 Outlook Nine Mile 1 Lots of new affordable housing is being built

M 35-44 Unaf Y Less 5 Sunwest 1

Development is strong and vibrant and new families are infusing the 
community with long term residency. Enough attention is being given to 
fostering green spaces, parks, play areas where community can thrive.

F 35-44 Dem Y Less 5 Sunwest 1 I love it here
F 18-34 Unaf N Less 5 Sunwest 1 The new stores and town center area is a great idea

M 35-44 Unaf N Less 5 Sunwest 1
I appreciate the rebate program for green upgrades. The town feels safe 
and has a good sense of community.

M 65+ Unaf N Less 5 Sunwest 1 Open spaces, bike paths and looks like land for businesses.

F 45-54 Dem N Less 5 Sunwest 1
I see Erie building common areas with an eye towards remaining a safe 
and pleasant community.

M 45-54 Unaf Y 11-20 Sunwest 1 New parks, and lots of social events.

M 45-54 Dem Y 11-20 Sunwest 1
Lots of sidewalks and trails (open space) for walking Social options 
restaurant, farms market, events

M 55-64 Unaf N 11-20 Sunwest 1
All the things Erie was lacking is on the roadmap. Grocery store, bike 
paths etc.

F 65+ Unaf N 11-20 Sunwest 1
Nice shops and restaurants in Old Town maintaining small town feel and 
great walking riding paths and TREES!!!
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O 18-34 Dem N 11-20 Sunwest 1

I think things in the Town of Erie are heading in the right direction for a 
few reasons. Erie is incredibly safe and is maintaining that reputation 
consistently. I also think the ways that we have developing our 
infrastructure have been beneficial to our community, since in addition to 
more options for housing, we also have been seeing new schools, 
maintenance for our library and community center, and lots of walkable 
and accessible public spaces like our parks. I really like Erie’s emphasis 
on community with all of its events and opportunities. I also love Erie’s 
focus on K-12 education — I am now in college and I am so grateful to 
have had such an amazing school system and such fantastic educators 
growing up!

M 65+ Dem N 11-20 Sunwest 1 Growth appears to be managed better than previously.
F 45-54 Rep N 11-20 Sunwest 1 4 corners development, prioritizing commercial development.
F 45-54 Rep N 11-20 Sunwest 1 More services are being made available in town Love al the local events
M 65+ Rep N 11-20 Sunwest 1 Prior council was doing a great job.
M 55-64 Unaf N More 20 Sunwest 1 Progress with community development

F 65+ Unaf N More 20 Sunwest 1

We like what things that have been done like snow removal and 
communication with the town and new areas for Rec recreation but we 
do not like the overgrowth and multifamily homes, causing traffic 
congestion

M 65+ Dem N More 20 Sunwest 1 There is a priority for recreational opportunities
F 55-64 Rep N More 20 Sunwest 1 Retail growth in addition to residential, tax base us needed

F 45-54 Unaf Y 6-10 Sunwest 1
Keeping the sense of community with events, making city walkable 
(paths, parks, etc). The approval of more schools.

M 45-54 Unaf Y 6-10 Sunwest 1 Growth but a little too fast - outgrowing the infrastructure.

F 35-44 Dem Y 6-10 Sunwest 1
I like the improvements in town facilities to parks and roadways. The 
housing development is starting to get to be a bit much.

F 35-44 Rep Y 6-10 Sunwest 1
I have no complaints about the changes being made and look forward to 
seeing the improvements the leadership will make in the years in come.

M 65+ Unaf N 6-10 Sunwest 1 Clean Safe Rec center
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M 65+ Unaf N 6-10 Sunwest 1

Seems to be good oversight with construction and building permits.  
Facilities seem well maintained and interactions with staff have been 
very positive.

F 45-54 Dem N 6-10 Sunwest 1

Erie has done a great job putting more oversight on oil and gas and 
making home buyers more informed about what is here. I’ve lived in Erie 
for 9 years and we like it more every year. Bike paths, more things to do 
downtown, awesome rec center, and more great stores coming in nearby 
(king Soopers and Lowe’s).

M 65+ Dem N 6-10 Sunwest 1 Home Rule decision by voters.
M 18-34 Unaf N Less 5 Westerly 1 Lots of development and new opportunities
F 18-34 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 Community based city

F 18-34 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
Good community engagement through outdoor events and the community 
center.

F 18-34 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2

I see and appreciate all the work that Erie seems to be doing towards 
things like park and recreation. I appreciate that the town asks for 
residents’ opinions and input.

M 18-34 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
Growing young community with family, safe place to raise kids, lots of 
family friendly events

M 18-34 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
Investment in growth to support the local population (more space for 
local businesses, local grocery store), town events like farmers markets

M 18-34 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2

It feels like the Town of Erie is taking its time to make sure the steps we 
take forward are both in line with community opinions and financially 
responsible. I appreciate the Town seeking community feedback like this.

M 18-34 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
Lots of young families are moving but festivals and events and the town 
need to keep up

M 18-34 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 Very family oriented in city planning

F 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
Although developing of housing is booming, the town retains an intimate 
feeling. Town sponsored events add to the feeling of community

F 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 Good community programming

F 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
I feel like we are heard, and the community is being reinvested in with 
additional schools and parks
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F 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 I love the bike paths, community events, small town feel

F 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2

I think the town does a fair job of preserving unique spaces like the old 
town area amongst such suburban sprawl. The locally owned businesses 
and restaurants were a huge draw for my family in moving to Erie.

F 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 Intentionally creating community and opportunities for families

F 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
The town is thriving and there are plenty of activities for families and 
kids.

F 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
The town of Erie is growing at a great pace - we just need more retail 
businesses to keep our tax dollars in Erie.

F 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 We have loved living in Erie so far. We love the walking trails.
M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 Dry family friendly and plenty of parks. Trying to grow with the population

M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2

Erie is one of the fastest growing towns in the nation. It’s a great place to 
raise your family (safe, quiet, clean, and good schools). The city has 
continued to develop to support the residents, however, it would be good 
to see the city limit building rate ti avoid adversity impacting the 
infrastructure causing more traffic and saturated living conditions.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 Growing continuing to expand

M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2

I like the idea of buying surrounding areas to keep sprawl out. Focus on 
single family homes versus apartments is a big deal - apartments ruin 
neighborhoods.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
I see more and more plans for development, I just hope it's done well and 
not just pavement and strip malls.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
It's a nice safe place to be, decent businesses, traffic isn't bad, lots of 
paths and ways to get outdoors.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
Overall I feel the leadership of Erie is doing a great job. The fact that 
time is taken to conduct polls such as this is a good sign.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 Seems to be growing great

M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 Seems to still prioritize open space in spite of the copious home projects.
M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 Small town community feel.
M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2 Staying focused on families
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M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
There are lots of family activities and parks. The community is very 
friendly. Neighborhoods are well-maintained.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
We’re starting to see options for food and entertainment but still lacking. 
Erie should look into a movie theater.

M 45-54 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
Is a strong community with diversity and prioritization of kids education, 
safety and development

M 45-54 Unaf Y Less 5 Colliers Hill 2
Recent efforts to balance commercial and residential development, 
focus on affordable housing development, investment in Town amentities

F 18-34 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2

Erie has had explosive growth over the last few years and I’m happy to 
see the Town diversifying housing and improving transportation to 
provide more multimodal routes and increase pedestrian safety.

F 18-34 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2
Erie is growing so quickly, I feel the town is doing well at trying to keep up 
by working on roads and adding needed stores.

F 18-34 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 In general, we LOVE living here. The community is outstanding

F 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2
Erie’s focus on equity and inclusion, open spaces, and kid friendly 
environment is why I enjoy living here.

F 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 Good community programs and schools, low crime rates
F 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 I like living here. I feel safe and like we belong.

F 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2
It feels like more people are moving here and new unique business are 
opening up or thriving. It’s been a nice place to live.

F 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2

Mayor Brooks won several grants for transportation/road improvements 
for pedestrians and cyclists. He also worked to protect our health and 
safety by denying oil and gas wells in Erie. He brought forth a vibrant, 
inclusive feel to Erie thru events like Juneteenth and Pride. I was 
extremely happy with the job Erie had been doing.

F 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 New business growth and new schools being built soon

F 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2

Parks are incredible, downtown is great with wonderful small businesses 
and restaurants. New park next to old town is wonderful. Excited for Erie 
Town Center

F 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2
Positive growth and expansion, but does needs to be managed and 
eventually capped.
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F 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2
There are a lot of things that are good - lots of parks and bike paths. I 
feel safe and my kids feel safe.

F 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 There is a lot of growth and I think everything is very well maintained

M 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2
Investment in downtown, improvements to parks and trails, community 
events

M 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 Investment in parks, trails. Clean, safe Adequate public events
M 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 Lots of growth
M 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 People are moving here more than moving out.

M 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2

There seems to be a good balance on the type of construction growing 
here and ensuring the new neighborhoods are functional and beautiful.   
The inclusivity of the town of Erie is also vital, and good.

M 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 Town seems to be well managed

M 35-44 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2

We are developing and growing the town. We are gaining a residence. We 
just need to start prioritizing some more community options to support 
the increases residence and we need commercial/retail options to 
increase tax revenue.

F 45-54 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2
Family oriented, lots of parks, genuine concern for what the community 
wants

F 45-54 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 Town is kept nice and clean; excited for the town center

M 45-54 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2
Good amenities and programs, growing availability of commercial 
services, lots of support and promotion of local businesses

M 45-54 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2

It seems like there’s a lot of attention being paid to the town in terms of 
events, new development, and amenities. The town is clearly aware that 
there are a lot of young families living here now and have adjusted 
accordingly!

M 45-54 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 It's a beautiful town with a vibrant community.
M 55-64 Dem Y Less 5 Colliers Hill 2 Works are visible
F 18-34 Rep Y Less 5 Colliers Hill 2 Infrastructure is improving, community spirit.
F 18-34 Rep Y Less 5 Colliers Hill 2 The comprehensive plan covered the right issues for a growing town

M 18-34 Rep Y Less 5 Colliers Hill 2
Public spaces are well maintained and the parks that have been installed 
are fun for my kids.
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F 35-44 Rep Y Less 5 Colliers Hill 2
Erie’s infrastructure, specifically sidewalks and trails make the town very 
easy to enjoy.

F 35-44 Rep Y Less 5 Colliers Hill 2 I am seeing the growth. I like the many events

F 35-44 Rep Y Less 5 Colliers Hill 2
I enjoy the events, the town looks clean for the most part, I think we have 
a great police force

F 35-44 Rep Y Less 5 Colliers Hill 2 The community is strong and crime is low

F 35-44 Rep Y Less 5 Colliers Hill 2
There seems to be fantastic communication with the residents by the 
town of Erie

M 35-44 Rep Y Less 5 Colliers Hill 2 Community events

M 35-44 Rep Y Less 5 Colliers Hill 2
I like the new developments and growth. I also appreciate the upkeep of 
the roads.

M 45-54 Rep Y Less 5 Colliers Hill 2 Positive growth with small town charm

F 35-44 Oth Y Less 5 Colliers Hill 2
Family friendly, locals are welcoming and kind. Great parks and 
neighborhoods

F 35-44 Oth Y Less 5 Colliers Hill 2

We love the family friendly, community feel. We love the events Erie 
plans. I think Erie is aware of the struggles but due to the amount of new 
residential developments, they just can’t keep up.

F 18-34 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2

I feel safe when I go on my walks and I think the community that lives 
here is nice. There are enough houses as it is but need more commercial 
development to meet the needs of the amount of people who currently 
live here

F 18-34 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2
The items that have gone in and the plans for development seem to have 
been thought out and isn’t too crowded

M 18-34 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2 It’s nice low crime fun

M 18-34 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2
The town is building new shopping centers with high/medium density 
surrounding it which is what small towns are all about.

M 35-44 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2 We can still walk and feel safe wherever we go.

M 35-44 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2

When Mayor Brooks was ousted, it gave town a hope that we can actually 
set policy and act in the residents best interest instead of what pads his 
political resume. He was a cancer to this town and his rubber stamp 
town council should be ashamed of their actions.

F 45-54 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2 Community services and local business are both doing well



Town of Erie In-Depth Community Survey
"Please describe why you think things in the Town of Erie are headed in the right direction .”

Town of Erie In-Depth Community Survey
7/14/25 - 8/1/25
3,854n, +/-1.47% MoE

Magellan Strategies
Magellanstrategies.com | 303-861-8585 36

Sex
Age 
Range Party Parent Tenure Neighborhood Ward Response 

F 45-54 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2
Project for affordable housing, investment in our police, civil servants and 
other town employees

F 45-54 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2
There’s a sense of community. Great views of the mountains are 
maintained. Nice trail systems.

M 45-54 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2

Improvements and upgrades are always in progress. The downtown is 
thriving. The downtown park and renovated coal creek trail are awesome! 
I will say however, the town engineering department or the contractors 
are not good at road/traffic improvements (see Erie Elementary on 
County Line Rd., the bridge, etc.)

F 55-64 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2 Great town! People are friendly and happy and folks keep moving in!
F 55-64 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2 Housing community is good bringing in good venders clean

F 55-64 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2
I think the new mayor will correct the path we were on. We were in 
serious trouble. Now I have hope.

F 55-64 Unaf N Less 5 Colliers Hill 2 Prioritizing outdoor spaces
F 65+ Unaf N Less 5 Colliers Hill 2 Good planning by town.

F 65+ Unaf N Less 5 Colliers Hill 2
Increasing sustainability programs Offering rebates for homeowners 
installing and utilizing sustainable projects

F 65+ Unaf N Less 5 Colliers Hill 2

It appears there is an overall plan for layout of the city. Love the 
appearance of Erie parkway with vegetation/landacsping. Love the 
community center. Love the absence of overhead power lines

F 65+ Unaf N Less 5 Colliers Hill 2 Parks and rec are great
F 65+ Unaf N Less 5 Colliers Hill 2 The leadership is willing to listen to the people
M 65+ Unaf N Less 5 Colliers Hill 2 No major crimes, well planned expansion

M 65+ Unaf N Less 5 Colliers Hill 2
Town appears to be staying on top of new development and population 
growth.

M 65+ Unaf N Less 5 Colliers Hill 2 Wonderful atmosphere

F 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2
A lot of opportunities for young families (parks, sports fields, activities, 
etc.)

F 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2
Downtown renovations, community events, community communications 
and engagement

F 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2 Excited about upcoming developments
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F 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2
Generally it seems like the town is prioritizing building a healthy 
community

F 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2 I don’t know exactly it’s just a nice community

F 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2
I just moved here recently, but it seems Erie is growing in a good 
direction!

F 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2
I love where I live. I love the small town, locally owned shops, and the 
walkability is great!

F 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2
It is a nice place to live - it feels safe and well maintained. It appears the 
town is growing and adapting which feels positive.

F 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2 Very safe town, great walking paths, amazing people

M 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2
Growing and positive community, positive spending of taxpayer money 
(rebates on new trees and sustainable landscaping, etc)

M 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2

I think Erie prioritizes growth in a way that maintains the integrity of the 
community (parks, commercial development, small business, quality 
schools, etc).

M 18-34 Dem N Less 5 Colliers Hill 2 More shopping centers being built around

M 35-44 Dem N Less 5 Colliers Hill 2
Robust growth with responsible infrastructure upgrades. Increasing 
property values. A focus on parks and recreational areas

M 35-44 Dem N Less 5 Colliers Hill 2 The development of the housing, retail, and park spaces has been great!
F 45-54 Dem N Less 5 Colliers Hill 2 Farmers market, rec center, walking paths
F 45-54 Dem N Less 5 Colliers Hill 2 Pleasant place to live

F 55-64 Dem N Less 5 Colliers Hill 2
As Erie grows it is expected to have some growing pains. The established 
city facilities are nice and maintained. Nice rec center and programs.

F 55-64 Dem N Less 5 Colliers Hill 2 It appears that the town is addressing issues
F 55-64 Dem N Less 5 Colliers Hill 2 It's a growing, thriving community

F 55-64 Dem N Less 5 Colliers Hill 2

There are plans in place to address the lack of commercialization that is 
there in regards to the housing population.  I still feel like it is small town 
feel even though it is growing

M 55-64 Dem N Less 5 Colliers Hill 2 Growing, real estate values, opportunities for more commerce

M 55-64 Dem N Less 5 Colliers Hill 2
I’m seeing a lot of community building support and smart spending on 
infrastructure, events and the like.
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M 55-64 Dem N Less 5 Colliers Hill 2

Infrastructure appears stable and planned for. Police department is 
community focused and very well run by all indications. Tax base and 
funding should support most needs easily. Town is engaged with 
residents and inclusive of diversity, yes this is a good thing.

M 55-64 Dem N Less 5 Colliers Hill 2
Low crime, decent city maintenance, nice amenities and parks, great 
parks

F 65+ Dem N Less 5 Colliers Hill 2 Community oriented and in growth mode

F 65+ Dem N Less 5 Colliers Hill 2

Just moved here and it’s so much better than where we lived in VA - 
taxes support local services, many community programs are in place, we 
are still learning about our new community

F 65+ Dem N Less 5 Colliers Hill 2
Lovely old down town, great rec center, great residential development 
planning, amazing parks, road improvement…

F 65+ Dem N Less 5 Colliers Hill 2 More diversity and equanimity

F 65+ Dem N Less 5 Colliers Hill 2
We moved here from Boulder and have really enjoyed the town spirit and 
country “vibe”!

M 65+ Dem N Less 5 Colliers Hill 2 Progress reported on addressing issues
M 65+ Dem N Less 5 Colliers Hill 2 Community Center is nice

M 65+ Dem N Less 5 Colliers Hill 2
I think Erie is a great place to live! I enjoy the local businesses and the 
amenities provided by the town!

M 65+ Dem N Less 5 Colliers Hill 2 The town is more inclusive and active than when we moved here
F 55-64 Rep N Less 5 Colliers Hill 2 It's a nice mix of rural and suburban living

F 55-64 Rep N Less 5 Colliers Hill 2

The new mayor is leading the Town in the right direction. Focus on the 
right things that matter to ALL and forget the crazy money that was being 
spent on Gay Pride events and other inclusion events.

F 65+ Rep N Less 5 Colliers Hill 2
It feels like town growth is happening at a good pace- although housing 
too expensive though

M 65+ Rep N Less 5 Colliers Hill 2 Enjoy bike paths, library, planned development
M 65+ Rep N Less 5 Colliers Hill 2 Good leadership Asking the right questions
M 65+ Rep N Less 5 Colliers Hill 2 Safety, growth
M 65+ Rep N Less 5 Colliers Hill 2 The Town seems to be trying to keep-up with growth demands.
F 35-44 Unaf Y 11-20 Colliers Hill 2 Events and ways the town has grown already is great.
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M 35-44 Unaf Y 11-20 Colliers Hill 2

The population is growing rapidly and getting national attention as a 
desirable place to live, which should draw more businesses and state 
funding for future development

F 45-54 Unaf Y 11-20 Colliers Hill 2

Overall, I like our new schools and parks. We need more pedestrian 
safety. The town street planning needs to be better. The construction in 
front of Erie Elementary was awful and it makes the road narrower. The 
new roundabout is ridiculous and the left turn light into CH at the High 
School was needlessly debated. The town posted on FB that it was 
working correctly but clearly wasn’t and was a salty post to boot. Should 
never have been posted on FB. Seems like we can’t get lighted pedestrian 
signs, but have money for a stupid roundabout.

M 45-54 Unaf Y 11-20 Colliers Hill 2

I would give it a score of 6 out of 10. Could be worse, but could also be 
better.  The community park in downtown was long in coming but turned 
out pretty good.  The downtown itself could use some revitalizing along 
the lines of what Louisville has done.  As mentioned previously, better 
housing development, school planning and open space planning would do 
more to move us in tge right direction.

M 45-54 Unaf Y 11-20 Colliers Hill 2
Public spaces and community opportunities are top notch, investments 
in some core services are being made in tandem with the growth

M 45-54 Unaf Y 11-20 Colliers Hill 2

Reasonable expansion of homes and businesses. Improving selections of 
old town bars and restaurants. Good programming for the town 
(fireworks, concerts in the park, ballon festival). Police force that seems 
to be a community partner.

F 35-44 Dem Y 11-20 Colliers Hill 2

I like the growth of the town, but I also appreciate the focus on remaining 
a small town. Would like to see a grocery store and other restaurant 
options. We have enough dentist offices.

M 35-44 Dem Y 11-20 Colliers Hill 2 It’s a wonderful place to leave that keeps attracting residents.
F 45-54 Dem Y 11-20 Colliers Hill 2 Becoming a home rule city will set us up for the future

F 45-54 Dem Y 11-20 Colliers Hill 2

Starting to get more services (restaurants, gas, food stores, etc). Now 
let’s address spaces for our members to thrive - rec centers, schools, 
library, etc.

M 45-54 Dem Y 11-20 Colliers Hill 2 People love to live here, low crime, modern homes, good schools
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M 35-44 Rep Y 11-20 Colliers Hill 2 Prioritizing families and recreational amenities

M 45-54 Rep Y 11-20 Colliers Hill 2
Safe community. If all these people want to move here, something is 
working.

M 45-54 Rep Y 11-20 Colliers Hill 2 We are growing and getting more amenities.
M 55-64 Rep Y 11-20 Colliers Hill 2 The rapid growth has been handled well
F 35-44 Rep Y More 20 Colliers Hill 2 Change in leadership always helps….

M 45-54 Rep Y More 20 Colliers Hill 2
Have handled growth as best as one can expect. Erie gets a lot of 
positive press so something must be getting done correctly

M 55-64 Dem N More 20 Colliers Hill 2
We finally have fast food and grocerie stores closer than we did in the 
past.

M 35-44 Rep N More 20 Colliers Hill 2
Feels safe, old town Erie is getting better restaurants, new housing 
developments, good parks and recreation

M 55-64 Rep N More 20 Colliers Hill 2

New town leadership is restoring the community values which were in 
place for the last 3 decades. If we hold to the fact and strength that we 
are a suburban town, we can continue to attract and be able to support a 
healthy community. By trying to become a high density, urbanized 
community we will lose our distinction as a family oriented high quality 
town.

M 35-44 Dem Y Ref Colliers Hill 2 Great community.

F 55-64 Unaf N Ref Colliers Hill 2

I think we have been heading in the right direction, however, residential 
growth is taxing existing town resources that we need to address sooner 
than later. For example we will need more staffing for town amenities - 
water treatment, public works, etc

F 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2
A lot of community events, low crime, fun downtown area, lots of good 
multi-use trails

F 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2 Keeping up with higher population, yet still feels like small town

F 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2

Maintains small town feel while offering fun activities- the balloon launch 
was a great example of expanding something that’s been a staple of the 
community, but accommodating our growing community.

F 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2 More parks and greenways have been developed

F 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2
The town is growing fast but the infrastructure seems to be keeping 
pace appropriately.
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F 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2

We are using our resources to support the needs of the people living in 
the town. The surveys asking about use of the land south of the high 
school indicate there is good momentum to develop with our active 
community. The planned growth at the corner of county line has included 
a grocery store and more restaurants.

M 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2 City is growing, quality of life is good.
M 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2 Erie Town Center

M 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2
Focus on keeping the town looking nice and keeping parks and rec a 
priority.

M 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2
I like all the events and I don't feel over taxed. It really seems like a nice 
town and despite the growth, it still has a town-like vibe

M 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2
Overall “feel” of the city is great. I love the downtown atmosphere of a 
small town.

M 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2
Recently created recreational opportunities-- Singletrack, disc golf, new 
town park/splash pad

M 35-44 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2
Things have been slowly improving in the town of the past several years 
though the improvement has been very slow and incremental.

F 45-54 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2
It seems like there is a conscious effort being made to maintain a small 
town feel

M 45-54 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2 Economic growth, quality of life.
M 45-54 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2 Low crime, nice parks and amenities. Eventually a grocery store.

M 45-54 Unaf Y 6-10 Colliers Hill 2
Right improvements underway (e.g., green belt), managed growth, low 
crime, etc.

F 18-34 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2 Plans to build

M 18-34 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2
Construction has begun at the town center, but Erie is still maintaining 
its small town charm.

F 35-44 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2

Generally, people are level-headed and their hearts are in the right place. I 
am, however, frequently displeased with certain groups who use their 
loud voices to discredit valuable work being done to improve our inclusive-
focus. It needs to be undoubtedly clear that Erie will not welcome 
discrimination, hate, or any behavior that seeks to alienate 
underrepresented populations.
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F 35-44 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2
The community programs, parks, and trails help me feel connected to the 
community.

F 35-44 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2 The construction development and growth will be positive for the town.

F 45-54 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2
Affordable housing has started being built, police department is getting 
an expansion, new walkways are being put in.

F 45-54 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2 Events are well organized and Erie is very forward focused

F 45-54 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2

I like the community center and things like the being better neighbors 
events and Thursday night farmers market. Bike paths are nice. New 
restaurants and services are good too.

F 45-54 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2 More businesses are coming. Things run efficiently.
F 45-54 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2 Seem to be working on trying to stay ahead of all the development
F 45-54 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2 The city is willing to reach out to the community

M 45-54 Dem Y 6-10 Colliers Hill 2

With the growth that we have had, we are still maintaining a small town 
feel. Growth is important, but too much growth without the proper 
infrastructure is chaos.

M 18-34 Rep Y 6-10 Colliers Hill 2
Focused on bringing walkable parks and paths to recreation sites and 
downtown

F 35-44 Rep Y 6-10 Colliers Hill 2

Erie is a great place to live and I love how strong the community is here, 
in large part due to the events that take place in Erie all year. I want to 
ensure that Erie doesn't grow so fast that we lose our soul.

F 35-44 Rep Y 6-10 Colliers Hill 2

I think eries parks are fantastic and generally I am excited about the 
projects announced. I think 4 corners / town center is really promising 
and will take provide more businesses for the town

F 35-44 Rep Y 6-10 Colliers Hill 2 New Mayor!
M 35-44 Rep Y 6-10 Colliers Hill 2 Got rid of Mayor Justin Brooks
M 35-44 Rep Y 6-10 Colliers Hill 2 I like that areas are adding commerce and not just residential.
M 35-44 Rep Y 6-10 Colliers Hill 2 I think the town is growing nicely but maintaining a small town feel.

M 35-44 Rep Y 6-10 Colliers Hill 2

You have been expanding roads and infrastructure at the same time that 
businesses at homes are expanding you are also doing work downtown 
and have been focusing on family friendly infrastructure like the 
downtown parks

M 45-54 Rep Y 6-10 Colliers Hill 2 Conservative. We need to be able to sustain the quality of the town.
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M 45-54 Rep Y 6-10 Colliers Hill 2
The city focuses on infrastructure and doesn’t get caught up in special 
interest or ego projects

M 35-44 Unaf N 6-10 Colliers Hill 2
Seems to be building more commercial/business stuff. Could use more, 
less housing

M 35-44 Unaf N 6-10 Colliers Hill 2 The town has good services and it's peaceful.

F 45-54 Unaf N 6-10 Colliers Hill 2
Bringing in more options for keeping the folks that live here to spend 
their money in town.

F 45-54 Unaf N 6-10 Colliers Hill 2 Businesses, amenities, events

F 45-54 Unaf N 6-10 Colliers Hill 2
Growth has happened and seems town is looking for input on what is 
needed to support the growth.

F 55-64 Unaf N 6-10 Colliers Hill 2
The new town center with a small grocery store, did start with affordable 
housing but we need more, roads still need expansion.

F 55-64 Unaf N 6-10 Colliers Hill 2

The prior Mayor and Council set the Town up nicely and I hope the 
current team will continue to do so when it comes to supporting all 
residents and being open and transparent with communication.

M 55-64 Unaf N 6-10 Colliers Hill 2 It still is a community I am proud to be a part of

M 55-64 Unaf N 6-10 Colliers Hill 2

So far, infrastructure seems to be tracking with growth, and ventures like 
the Town Center are keeping with the identity of Erie while increasing the 
retail capacity.

F 65+ Unaf N 6-10 Colliers Hill 2 Very family oriented
M 65+ Unaf N 6-10 Colliers Hill 2 Good community

M 65+ Unaf N 6-10 Colliers Hill 2 It appears safe and clean. New amenities have been added over the years.

M 65+ Unaf N 6-10 Colliers Hill 2
Quality of life is good  There are issues within public schools but that is 
not a town issue Improve historic areas of downtown

F 18-34 Dem N 6-10 Colliers Hill 2
I just love this town. It’s growing, and I think it’s being addressed 
accordingly (except we need a grocery store)

F 45-54 Dem N 6-10 Colliers Hill 2 Great small town feel still

F 45-54 Dem N 6-10 Colliers Hill 2
We’ve lived here 10 years and have watched the city grow. The ongoing 
efforts to build the community seem great

F 65+ Dem N 6-10 Colliers Hill 2 Erie is very family friendly.
F 65+ Dem N 6-10 Colliers Hill 2 Open spaces are left between housing developments
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M 65+ Dem N 6-10 Colliers Hill 2 I see commercial and residential improvements, as well as public wirks
F 35-44 Rep N 6-10 Colliers Hill 2 Infrastructure

F 55-64 Rep N 6-10 Colliers Hill 2

It seems there has been an effective effort to beautify the town. The 
landscape maintenance overall and the upkeep of the buildings make the 
town an attractive place. There are fun public activities offered as well 
that build a sense of community.

M 55-64 Rep N 6-10 Colliers Hill 2 I see steady infrastructure improvements which is great.

M 65+ Rep N 6-10 Colliers Hill 2

The continued development, especially of commercial properties is a 
positive sign. Also, our police presence and engagement with the 
community are impressive.

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Highlands 2

As a person with a young family I love all of the programs offered at the 
library. I love all of the community events. The new growth is good, but 
everything is trying to catch up.

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Highlands 2 Balanced initiatives throughout town

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Highlands 2

Erie has a wonderful small town feel with a lot of amenities and 
community opportunities. The vibrancy and growth is nice to see and 
also that it’s still maintaining its charm and family friendly community

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Highlands 2 Great family events! Everything is accessible!

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Highlands 2
I see sensible updates and consistent communication from the town that 
feels encouraging of growth and supporting our local families

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Highlands 2
I think we’re growing, have a great community spirit and local events are 
amazing :-)

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Highlands 2 I’ve heard there are plans to bring in more businesses

M 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Highlands 2
Good mix of events, focus on open space/parks/pathways. Also, for the 
most part, the city seems to be very safe.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Highlands 2 Resident input is valued. Lots of activities
M 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Highlands 2 Super family oriented and we love that.
F 18-34 Dem Y Less 5 Erie Highlands 2 We love Erie! Love the small town feel to it and how safe it is.
F 35-44 Dem Y Less 5 Erie Highlands 2 Farmers market, rec center, fireworks for July 4th, improving parks.
F 35-44 Dem Y Less 5 Erie Highlands 2 More diversity
M 35-44 Dem Y Less 5 Erie Highlands 2 I see the progress
F 45-54 Dem Y Less 5 Erie Highlands 2 Lots of current Erie events in the town and lots of nice park areas.
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F 45-54 Dem Y Less 5 Erie Highlands 2 Town is pleasant with lots of character and features
M 45-54 Dem Y Less 5 Erie Highlands 2 I like that the town is growing, and that it has a good services on offer

M 18-34 Rep Y Less 5 Erie Highlands 2
A large investment is being made in engagement, projects, and 
involvement

M 18-34 Rep Y Less 5 Erie Highlands 2

Very vibrant, young community. Great place to raise a family. Safe town. 
Comparatively affordable housing options for Colorado. Great parks and 
trails to utilize outdoor space.

M 35-44 Rep Y Less 5 Erie Highlands 2 Great town, clean streets
M 55-64 Rep Y Less 5 Erie Highlands 2 Limited crime and protesting while growth seems controlled for now.
M 18-34 Oth Y Less 5 Erie Highlands 2 Expanding population and building of homes introduces more demand.

M 18-34 Unaf N Less 5 Erie Highlands 2

I think things are at a pivotal point in Erie. We have an opportunity for 
economic growth but feel like this could lead to more conservative 
values creeping to our community in negative ways like unnecessary 
police enforcement or becoming an elected official for personal gains 
versus civic duty.

M 35-44 Unaf N Less 5 Erie Highlands 2
I think the town is safe. I love the community events, and I like seeing 
businesses pop up with new developments.

M 35-44 Unaf N Less 5 Erie Highlands 2 It appears the town wants sustainable and responsible growth.
M 45-54 Unaf N Less 5 Erie Highlands 2 It seems as though the growth is fairly smart.
M 45-54 Unaf N Less 5 Erie Highlands 2 Managed growth,
M 55-64 Unaf N Less 5 Erie Highlands 2 I like to see the police presence. Roads are good. Parks are great
M 18-34 Dem N Less 5 Erie Highlands 2 Clean, strong presence, fun activities

M 18-34 Dem N Less 5 Erie Highlands 2
For the most part quality of life and services are good despite rapid 
growth

M 18-34 Dem N Less 5 Erie Highlands 2
Lots of community outreach. As long as the opinion of the residents is 
respected, things will continue as they should

M 35-44 Dem N Less 5 Erie Highlands 2

Great staff, priorities and work plan. Comp Plan properly established the 
community’s best traits and smart opportunities for growth. Things were 
more on the right track before the election and new Mayor/Council 
intervened and paused/repealed many of those positive priorities.

M 65+ Dem N Less 5 Erie Highlands 2 Clean, low crime, desirable place to live.
F 65+ Rep N Less 5 Erie Highlands 2 Like what new mayor is doing.
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F 35-44 Unaf Y 11-20 Erie Highlands 2
Safe, attractive place to live for families with good schools and a small 
town feel

M 35-44 Unaf Y 11-20 Erie Highlands 2
Good infrastructure, water. Community events help cohesion. Beautiful 
environment.

M 45-54 Unaf Y 11-20 Erie Highlands 2

Investment in walkable town center, encouraging businesses into Erie, 
investing in affordable housing and public transport, as well as 
community events like farmers market, concerts and events like Pride 
etc.

F 45-54 Dem Y 11-20 Erie Highlands 2
Continuous improvements are being made, but it not keeping up with the 
growing population.

M 18-34 Rep Y 11-20 Erie Highlands 2 Great community
F 65+ Dem N 11-20 Erie Highlands 2 Well cared for town, ample staff to make things happen
M 65+ Dem N 11-20 Erie Highlands 2 The views, feels like a happy place, very good police force.

M 65+ Unaf N More 20 Erie Highlands 2

Very welcoming community with great events like Farmers Market, Town 
Fair, Pride Celebration, Juneteenth (GREAT music!!!), Balloon Festival, 
parades, lots of parks, apartments and townhomes are slowly being built, 
but need lots more.

M 18-34 Dem N More 20 Erie Highlands 2
We don't have much crime or violence. Most people are still friendly. We 
have lots of trails.... sometimes hard to get to safely, though.

F 35-44 Unaf Y 6-10 Erie Highlands 2
The town seems mostly fiscally sound, we love the parks/rec/amenities 
of Erie, and the quality of life feels high.

F 35-44 Unaf Y 6-10 Erie Highlands 2 Town puts on great events and does a good job of building community.

M 35-44 Unaf Y 6-10 Erie Highlands 2
New, competent leadership by a mayor who listens and wants to do 
what’s best for all residence, not just their own personal agenda

F 45-54 Unaf Y 6-10 Erie Highlands 2 Growth
M 45-54 Unaf Y 6-10 Erie Highlands 2 Great public services, strong resident demand.
F 65+ Unaf Y 6-10 Erie Highlands 2 Things seem to be running smoothly and we have a peaceful little town.

F 35-44 Rep Y 6-10 Erie Highlands 2

It has a great community feel to it. Public areas are well maintained. I 
am concerned with the rate of growth though. I have kids at various age 
levels, and the classrooms are crowded, recreational activities are hard 
to get into.

M 35-44 Rep Y 6-10 Erie Highlands 2 Everything is expanding except the two major roads
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F 45-54 Rep Y 6-10 Erie Highlands 2 It’s a great small town with lots of family oriented offering and activities.

M 45-54 Rep Y 6-10 Erie Highlands 2

The large amount of rapid growth has been managed without creating 
dramatic negative side effects for current residents. The Erie experience 
and feel has been maintained.

F 35-44 Unaf N 6-10 Erie Highlands 2

Erie is trying very hard to preserve its identity and small town feel. I think 
it is succeeding. I especially love festivals and down town events, but it’s 
attention to growth w/o becoming a faceless suburb is evident 
everywhere in much deeper ways.

M 45-54 Unaf N 6-10 Erie Highlands 2 Prior counsels started commercial development and water plans
M 45-54 Unaf N 6-10 Erie Highlands 2 The new Mayor and council seem more responsive to the residents.

M 45-54 Unaf N 6-10 Erie Highlands 2

There are good people working there who want the best for the town in 
spite of external forces that want to manipulate us for the sake of 
prioritizing the wrong things. These people, along with right minded 
citizens, can overcome these forces.

F 65+ Unaf N 6-10 Erie Highlands 2
Growth, promised retail development, more multi-family housing, school 
growth, bike and walking paths, parks, recreational facilities.

F 65+ Unaf N 6-10 Erie Highlands 2 Police seem very active
M 65+ Unaf N 6-10 Erie Highlands 2 Expanded open space, trails, parks, restaurants, coffee shops, etc.
M 65+ Unaf N 6-10 Erie Highlands 2 I believe the Town Council has the best interests of the residents.

F 45-54 Dem N 6-10 Erie Highlands 2
I like Erie and think you all are trying hard. I see Erie growing and I see 
great things getting out in place.

M 55-64 Rep N 6-10 Erie Highlands 2

There have been a lot of improvements made, but I greatly appreciate 
such as the new amphitheater and the parks. However, we do need a cell 
tower up here on the hill for Collier Hills and Erie Highlands development 
plus when is the second water tank going to be built it’s been talked 
about for a while

M 65+ Rep N 6-10 Erie Highlands 2
Property values are increasing, so my investment is growing. Town has a 
lot of amenities and is a good place for a family to live.

F 35-44 Oth N 6-10 Erie Highlands 2 Sprouts or a small grocer in the heart of town
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F 45-54 Dem Y Less 5 Erie Village 2

I think things were headed in the right direction. The current mayor is 
abusive to staff, disrespectful of residents, erratic and unprofessional in 
his decision making. The current council hasn’t accomplished anything 
of note since getting elected accept stopping essential projects like the 
expansion of the PD building.

F 45-54 Dem Y Less 5 Erie Village 2
Lots of attention to feel of the community, and support for its members 
that need the most support

F 65+ Unaf N Less 5 Erie Village 2 No comment

M 55-64 Dem N Less 5 Erie Village 2
Infrastructure is good as far as I can tell. Plenty of parks and citizens 
resources available.

M 65+ Rep N Less 5 Erie Village 2

Small towns are either growing or shrinking. Erie seems to be growing. 
Rapidly. Need to strategically expand services to keep up with that 
growth without overextending/outstripping resources.

F 35-44 Unaf Y 11-20 Erie Village 2 Open space Parks and trail system
M 35-44 Unaf Y 11-20 Erie Village 2 Good development. Great bike trails that seem to be expanding

M 45-54 Unaf Y 11-20 Erie Village 2
Growth is balanced. Green spaces are held. Business is encouraged to 
come to town.

F 45-54 Dem Y 11-20 Erie Village 2
I like the services and amenities and rec options that are popping up. 
Fewer new housing developments and more open space would be better

M 45-54 Dem Y 11-20 Erie Village 2
Public funded parks, recreation, and smart/transparent planning and 
governance

M 55-64 Unaf N 11-20 Erie Village 2

Because it appears to me that the Town and the elected officials are 
working together to make Erie a destination but I think they are hindered 
by the rapid growth.

F 65+ Dem N 11-20 Erie Village 2

Planning is thoughtful. Would like to see more communities with more 
yard space. Tired of Lennar, Richmond, Oakwood or Century. Need more 
variety

M 65+ Dem N 11-20 Erie Village 2 Some additional retail but need more Road improvements

F 45-54 Unaf Y More 20 Erie Village 2

We’re growing which is a nice direction and bringing areas to modern 
standards but in can go in the wrong direction quickly if not thoughtfully 
monitored and budgeted for long term viability.
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F 55-64 Unaf N More 20 Erie Village 2

The new mayor prioritizes managed growth and business. He represents 
all people, including children and seniors. He’s not a political ideologue 
who divides the town.

M 55-64 Unaf N More 20 Erie Village 2

I have lived here a long time, the streets are paved, the community center 
is wonderful, downtown is a downtown. There is a sense of community, 
people want to live here.

M 55-64 Unaf N More 20 Erie Village 2
Sound economic management, some business growth either planned or 
in progress

F 45-54 Dem N More 20 Erie Village 2

I appreciate the effort to bring a diverse community to Erie through more 
affordable housing options as well as improved features in old town. 
There’s still lots to do though and I worry that trustee infighting gets in 
the way too much. Too many decisions are made based on political 
ideology as opposed to science and data.

F 55-64 Dem N More 20 Erie Village 2

For 30 years Erie had growth that was the opposite of smart growth. Just 
sprawl. The new comp plan plan tries to incorporate smarter planning. 
The Town also began embracing how diversity makes towns healthier.

F 65+ Dem N More 20 Erie Village 2
I love Erie and find it a small comfortable town, but would like to see it's 
small concept live on.

F 65+ Dem N More 20 Erie Village 2
Things seem to be more coordinated with less infighting. Positive 
changes have been happening with growth and services.

F 18-34 Unaf Y 6-10 Erie Village 2

I like that the town is asking for the residents' opinions. I appreciate the 
vested interest in preserving open space and creating additional trail 
systems. I do worry some about the continued residential expansion 
without the commercial expansion to support it.

F 65+ Unaf Y 6-10 Erie Village 2 Things are happening which is evidence of progress
F 35-44 Dem Y 6-10 Erie Village 2 More parks

M 35-44 Dem Y 6-10 Erie Village 2
Overall, great place to live. Responsible growth. Adding commercial 
options.
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F 45-54 Dem Y 6-10 Erie Village 2

I like the close community feel here. The downtown restaurants and 
shops help create an open and welcoming feel. Community activities, 
such as farmers market, balloon festival, the old concerts in the park, as 
well as outdoor areas for activities like parks, ultimate frisbee, single 
track, etc, make for fun ways to be active and connected within the 
community.

M 45-54 Dem Y 6-10 Erie Village 2 Fair number of parks. More bike paths

F 55-64 Unaf N 6-10 Erie Village 2

Heading in the right direction before this new mayor and council took 
over, that is. Before the 2024 election we were an inclusive community, 
the town voted as one of the top 10 places to work in Colorado! We were 
building housing that younger families and people not make a 6 figure 
salary could afford. We were doing flood mitigation and building a 
beautiful trail beside Coal Creek. Now Pride flags are taken down with no 
discussion, affordable housing projects have been put on hold and much 
of the town staff wants to quit!

M 55-64 Dem N 6-10 Erie Village 2
Erie feels safe, growth seems measured, housing is being built, cost of 
living more affordable than some neighboring towns

F 65+ Dem N 6-10 Erie Village 2
In alignment with new types of housing being build as part of 
comprehensive

F 65+ Dem N 6-10 Erie Village 2

Old Town is being maintained and preserved; improvements have been 
made (park, Coal Creek improvements; bike paths) to provide outdoor 
space and safety.

M 65+ Rep N 6-10 Erie Village 2 Infrastructure buidout

M 35-44 Unaf Y Less 5 Grandview Homes 2

I like the eco and green initiatives and rebates provided by the town when 
residents want to improve their lifestyles and save financially through 
every day items

M 35-44 Unaf Y Less 5 Grandview Homes 2 It still feels like a good, accessible, safe place to live
F 45-54 Unaf Y Less 5 Grandview Homes 2 It is still a safe place to live with nice amenities

M 18-34 Dem Y Less 5 Grandview Homes 2

It seems like so far the changes are able to support the growth in 
population and I love our existing restaurants. I am excited for the new 
additions NW of Erie Parkway and County Line
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F 35-44 Dem Y Less 5 Grandview Homes 2
I always see people working for the town of Erie out and about. I also 
notice that things in public areas are fixed before they are broken.

F 65+ Dem N Less 5 Grandview Homes 2 I think there is major interest in providing services.
F 45-54 Unaf Y 11-20 Grandview Homes 2 We have staff that listens to resident's voices.

F 35-44 Dem Y 11-20 Grandview Homes 2
Parks are improving, old is revitalized, It’s great that new neighborhoods 
have to opt into bikepath trails and sidewalks

F 45-54 Dem Y 11-20 Grandview Homes 2 Still encouraging community and businesses in Erie
F 45-54 Rep Y 11-20 Grandview Homes 2 It’s great to have a mayor who has a better head on his shoulders

M 18-34 Unaf N 11-20 Grandview Homes 2

The developments are well balanced and keep large shopping areas on 
the outskirts of town while maintaining more of a small town suburban 
feel in the heart.

F 65+ Dem N 11-20 Grandview Homes 2 Parks, town center looks very people and family friendly.

M 45-54 Unaf Y More 20 Grandview Homes 2
Safer community, good services and town activities. Potential for a great 
and unique downtown business district.

F 45-54 Oth Y More 20 Grandview Homes 2
The last administration did a great job and got us going in the right 
direction with addressing public needs and wants

M 55-64 Unaf N More 20 Grandview Homes 2 Past strategic planning is on pace and being implemented
F 45-54 Dem N More 20 Grandview Homes 2 Seems to be a comprehensive plan for development near town center
F 45-54 Dem N More 20 Grandview Homes 2 We’re growing and as far as I’m aware revenues are good.
F 65+ Dem N More 20 Grandview Homes 2 I enjoy the library, rec center, the farmer's market and other town events.
M 55-64 Rep N More 20 Grandview Homes 2 Infrastructure updates are happening, if slowly they are happening.
F 35-44 Unaf Y 6-10 Grandview Homes 2 Lots of community events

M 35-44 Unaf Y 6-10 Grandview Homes 2

We're having growing pains, its part of the town growing. There's going to 
be pains here and there but if we work together and find common 
solutions then we'll be fine.

F 35-44 Rep Y 6-10 Grandview Homes 2

I like the towns focus on outdoor parks, bike trails and access. Although I 
think there had been too much focus on residential growth, I’m am 
excited for more commercial development in the center or Erie.

M 18-34 Unaf N 6-10 Grandview Homes 2
I really like the cobblestones that have been put up on the sidewalk near 
24 carrots

M 65+ Unaf N 6-10 Grandview Homes 2
City planning feels thought through and projects seem to be 
implemented in a well organised and efficient manner.
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M 35-44 Dem N 6-10 Grandview Homes 2 Town staff work hard to make the Town a nice place to live.

F 55-64 Dem N 6-10 Grandview Homes 2

Development seems to be thoughtful, especially downtown. Trails are 
terrific. Many town festivals, farmers markets, activities. Public art and 
murals.

F 65+ Dem N 6-10 Grandview Homes 2 Haven't heard any negative comments from anyone living in Erie.

M 45-54 Rep N 6-10 Grandview Homes 2
The city center is long overdue but once complete it will be vital to 
retaining lost tax revenue.

F 18-34 Unaf N Less 5 Grandview Townhomes 2 It's growing! People want to move here

M 18-34 Unaf N Less 5 Grandview Townhomes 2
City is clean, rec center’s programs seem populated, kids are outside 
playing during the summer. It seems safe and happy

F 18-34 Dem N Less 5 Grandview Townhomes 2

I love my town of Erie! It still feels like a small town even if it’s not so 
small anymore. We love the events Erie has and old town offering many 
different restaurants and great community. I do feel that the town does 
respect our opinions while look forward to the future.

F 18-34 Dem N Less 5 Grandview Townhomes 2 Wonderful downtown area. Accessible outdoor spaces. Well kept

F 35-44 Dem N Less 5 Grandview Townhomes 2
Focus on community events, beautiful upkeep and development of trails, 
new businesses

M 45-54 Dem N Less 5 Grandview Townhomes 2 It’s a safe community
M 65+ Dem N Less 5 Grandview Townhomes 2 Town is clean and safe. Nice rec center and library.

M 18-34 Dem Y More 20 Grandview Townhomes 2

The Town has made affordable housing a priority the last few years. This 
is important so that we can diversify and increase population so that we 
have a larger tax base when metro districts turn over civil improvements. 
The Town also does a very good job maintaining current infrastructure 
like the ECC. We desperately need another, but having one serving 40k 
people is still impressive.   While a little behind, the Town is prioritizing 
capital projects that are aimed at helping infrastructure (traffic) that will 
help with the scheduled growth.

M 18-34 Unaf Y 6-10 Grandview Townhomes 2
I feel like the Town of Erie is a great place to live and start a family. I feel 
safe living here, and love the community.

M 45-54 Dem N Less 5 Huntley Creek 2
Generally so. It's clearly growing, has good services, and an involved 
community
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M 35-44 Unaf N 6-10 Huntley Creek 2

I think the new town square is great. We need a central hub that'll not 
only bring businesses and restaurants in, but also keep people in town. 
We need less sprawl and more walkable areas in general. We need some 
density and affordable which was where I thought Erie was headed. It 
doesn't seem like it's the case anymore sadly.

F 45-54 Unaf Y 11-20 Kenosha Estates 2
New affordable housing is being built, roundabouts are being added, 
pedestrian walkways and bike lanes are being built.

F 55-64 Dem N More 20 Kenosha Estates 2

Seem to be providing for recreation and access to good commercial and 
other amenities. I mostly worry that we are getting too big and will lose 
our small town character. Too much high density housing going in.

F 35-44 Dem Y Less 5 Kenosha Farms 2

I see the Town prioritizing multi-use paths and leaving open space 
corridors between communities to preserve both the environment but 
also the views and feel of the community.

M 65+ Dem N Less 5 Kenosha Farms 2

I think that generally The Town has capable staff that do good work. Erie 
has a good parks and open space program and people care about quality 
of life

M 18-34 Rep N Less 5 Kenosha Farms 2
Erie is safe, quiet and family oriented! This is what attracted us to move 
here last year. Safety for children needs to stay a top priority.

F 45-54 Unaf Y 11-20 Kenosha Farms 2

I love the new path at County Line and Kenosha Rd. The ice skating rink 
is a gem. We have great parks and programs at the community center. 
Successful farmers market, town fair, balloon event, concerts

F 45-54 Unaf Y 11-20 Kenosha Farms 2

I think things are headed in the right direction as far as more 
infrastructure being built to accommodate the crazy growth (like finally a 
local grocery store - at least I think that's happening!).



Town of Erie In-Depth Community Survey
"Please describe why you think things in the Town of Erie are headed in the right direction .”

Town of Erie In-Depth Community Survey
7/14/25 - 8/1/25
3,854n, +/-1.47% MoE

Magellan Strategies
Magellanstrategies.com | 303-861-8585 54

Sex
Age 
Range Party Parent Tenure Neighborhood Ward Response 

M 45-54 Unaf Y 11-20 Kenosha Farms 2

The past support of DEI initiatives because it is simply the right and 
moral thing to do. We have worked and compromised with neighboring 
towns. But we are growing too fast and it is ridiculous that we don’t have 
a grocery in the center of town. I also don’t love the plan to complete the 
area west of the rec center. We should create an awesome town event 
center with a great grocery and shopping and dining options but they are 
closing it in with more homes and it will limit our options down the road. 
We need affordable housing so that service type and entry level jobs can 
afford to live here and work here

M 35-44 Dem Y 11-20 Kenosha Farms 2
Sustainable residential growth, promoting downtown area, adding large 
chain stores in a responsible way

M 45-54 Dem Y 11-20 Kenosha Farms 2
Parks and forestry are top notch. Downtown is great. Good rec 
programming

M 35-44 Rep Y 11-20 Kenosha Farms 2 Retail

F 45-54 Rep Y 11-20 Kenosha Farms 2
The growth is a lot and your trying to do you best with it road wise, school 
wise, park wise

F 35-44 Unaf N 11-20 Kenosha Farms 2

I love that it’s a growing community and a good place to live. It’s been fun 
to see more funky restaurants and a book shop come to old town Erie! I 
like that direction and would love to see more of it.

M 65+ Unaf N 11-20 Kenosha Farms 2
1. Low crime.  2. Expansion of road network has kept pace with 
population growth

O 65+ Unaf N 11-20 Kenosha Farms 2 By the way Erie is growing

M 45-54 Rep N 11-20 Kenosha Farms 2

I trust Mayor Moore. We were heading in the wrong direction. The last 
administration didn’t not communicate, and had priorities that didn’t align 
with the town’s immediate needs.

F 55-64 Unaf N More 20 Kenosha Farms 2 Given the tremendous growth, the town seems to be handling it ok.

M 45-54 Dem N More 20 Kenosha Farms 2
I generally like the direction. The town seems to be growing with lots of 
interest.

F 55-64 Dem N More 20 Kenosha Farms 2 Road improvements to keep up with the traffic
M 65+ Dem N More 20 Kenosha Farms 2 I see no major issues or problems
M 65+ Dem N More 20 Kenosha Farms 2 Retail development improving
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F 55-64 Rep N More 20 Kenosha Farms 2 Mayor and town board genuinely concerned in appropriate growth for town
F 65+ Unaf N Ref Kenosha Farms 2 Like the environmental consideration.

M 35-44 Dem Y 6-10 Kenosha Farms 2

The massive growth in housing developments has seemed to slow down 
and stabilize a bit. And public service projects like the sidewalk project 
on the east side of Erie Village being completed has been great. Erie 
seems to be putting more focus on improving the quality of life for its 
existing residents more so than trying to attract more.

M 35-44 Dem Y 6-10 Kenosha Farms 2
Town is growing quickly, feels safe, trust in the community and 
community leaders

F 35-44 Rep Y 6-10 Kenosha Farms 2
Continuing to build and invest in the community, potentially adding in 
hotel, shopping, restaurants, not focusing on being a sleeper town

M 35-44 Dem N 6-10 Kenosha Farms 2

I think Erie has the potential to be great. It's a great location with a very 
young and affluent community. The decisions made to build out four 
corners show that we want to make something special for our 
community. My only complaint is it seems like we're dragging our feet on 
commercial development and focusing on residential expansion. 
However, this simply drives local spending into other cities.

F 18-34 Unaf Y Less 5 Lost Creek Farm HOA 2 Lots of improvements, lack of homeless

M 35-44 Dem Y Less 5 Lost Creek Farm HOA 2
Massive growth, thinking about community events, and investing in 
commercial space

F 45-54 Unaf N Less 5 Lost Creek Farm HOA 2 Bike paths, open spaces. But way too much housing

M 45-54 Unaf N Less 5 Lost Creek Farm HOA 2

Road improvements are annoying but they keep traffic volume 
manageable with increased traffic. Water bill is expensive but it forces 
folks to conserve.

M 55-64 Unaf N Less 5 Lost Creek Farm HOA 2 I have no complaints. Except housing

M 35-44 Dem N Less 5 Lost Creek Farm HOA 2
New projects/developments is what the Town needs, however, the 
execution and management of these is problematic.

F 65+ Dem N Less 5 Lost Creek Farm HOA 2 Focus on open spaces and recreation.
M 35-44 Unaf Y 11-20 Lost Creek Farm HOA 2 Master planning  New buildings  Roads and infrastructure

F 35-44 Unaf N 11-20 Lost Creek Farm HOA 2
Lots of new projects including affordable housing, new park at the 
recycle center
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M 35-44 Unaf Y 6-10 Lost Creek Farm HOA 2
Things are being finished finally. Years of pylons with no workers was 
disheartening, especially when the bill is public.

F 18-34 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2 The town is focused on creating great areas for youth and families.

F 18-34 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2

We love the “small town”, family focused, personal feel that Erie brings. 
Erie feels like a refreshing step back in time when it comes to raising a 
family and sense of community. You can tell that it remains at the center 
of every decision especially as the city grows. I hope that doesn’t get lost 
in all the development the town is having.

M 18-34 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2 Great community. Very safe, growing, and great schools.
M 18-34 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2 People are moving here
F 35-44 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2 Getting things built

F 35-44 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2

Great local feel, strong rec Center and library etc. Great community 
events. Strong communication. Things seem to be happening... 
construction etc

F 35-44 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2
Lots of accessibility for great trails and good community events. Please 
don’t use our money on a performing arts center right now.

F 35-44 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2 Well maintained, good library and child play areas

M 35-44 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2
Erie is booming and many new businesses seem to want to add locations 
here. There are also many homes being built.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2
Erie is organized, has a plan and seems to be thoughtful in everything 
they do.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2
Good services, great community centers, great schools, it’s safe, it’s 
quiet, it’s rural.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2 Keeping small town feel
M 35-44 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2 Mostly good services but need to keep up with growth.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2
Town is growing. The people coming seem to be building a strong 
community in line with the "old school" residents

M 35-44 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2 We’re in a good place financially and have good benefits for residents
M 45-54 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2 I think the downtown is charming. I like that building is going on.

M 45-54 Unaf Y Less 5 Morgan Hill 2

We see lot of housing developments happening in the town. Along with 
that, proper infrastructure is being built, albeit bit slowly.  Overall, the 
town has things to improve .. but they are doing it with urgency
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F 18-34 Dem Y Less 5 Morgan Hill 2 Designated green spaces, keeping Erie having a small town feel

M 18-34 Dem Y Less 5 Morgan Hill 2
It seems the city is responsive to the community and tries to proactively 
mitigate growth issues

M 18-34 Dem Y Less 5 Morgan Hill 2 Transparent town council, investing in outdoor activities and youth
F 35-44 Dem Y Less 5 Morgan Hill 2 Good community, good amenities in general
F 35-44 Dem Y Less 5 Morgan Hill 2 It’s a wonderful place to live and raise a family.

F 35-44 Dem Y Less 5 Morgan Hill 2
Roads, parks, and public spaces are well maintained. Town is overall safe 
and engaged in making improvements

F 35-44 Dem Y Less 5 Morgan Hill 2 The town is growing. There is a sense of community

M 35-44 Dem Y Less 5 Morgan Hill 2

Erie is at a pivotal moment: fast growth brings wealth and dynamism, but 
without targeted investments in housing, water, transit, and stormwater 
the town may face affordability, mobility, and environmental challenges

M 35-44 Dem Y Less 5 Morgan Hill 2
Growth is going well. New developments in a variety of areas of town are 
great to keep up with that growth.

M 35-44 Dem Y Less 5 Morgan Hill 2

I can see the town is trying to keep up with the rapid growth the best it 
can. It takes time, given how fast the town is growing, but there are clear 
signs the town is trying to keep up.

F 45-54 Dem Y Less 5 Morgan Hill 2
Like the community feel, kids sports through the rec center, and hope to 
see more restaurants and retail move into Erie.

M 18-34 Rep Y Less 5 Morgan Hill 2 Open communication and successful projects so far

F 35-44 Rep Y Less 5 Morgan Hill 2
Because you’re asking residents what improvements they would like to 
see. A lot of cities do not do this.

M 35-44 Rep Y Less 5 Morgan Hill 2 Family friendly environment

M 35-44 Rep Y Less 5 Morgan Hill 2
Glad the new Mayor was elected. He has a track record of success. 
Parked and Rec seems to be a main area of focus with the city.

M 35-44 Rep Y Less 5 Morgan Hill 2 People keep moving here

M 35-44 Oth Y Less 5 Morgan Hill 2
Seem to he growing quickly and seeking input from residents. Trying to 
keep up with growth and grow sustainably.

M 35-44 NR Y Less 5 Morgan Hill 2 Proactive
F 18-34 Unaf N Less 5 Morgan Hill 2 Lots of interest in improvements and outreach to community members
F 35-44 Unaf N Less 5 Morgan Hill 2 Love the community feel. Great parks and recreation facilities.
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M 35-44 Unaf N Less 5 Morgan Hill 2 Feel nothing wrong

M 35-44 Unaf N Less 5 Morgan Hill 2

I like that the Town has beautiful parks, open space, and recreation 
facilities. The town has grown quickly and more amenities need to be 
added

M 35-44 Unaf N Less 5 Morgan Hill 2
Seeing continued growth, but need more restaurants for the growing 
population.

M 45-54 Unaf N Less 5 Morgan Hill 2 Excellent parks, great police/low crime, clean, small town feel.

F 55-64 Unaf N Less 5 Morgan Hill 2 Good community services, rec center, snow management, communication
M 55-64 Unaf N Less 5 Morgan Hill 2 Because I’m newer resident and not too familiar to town of Erie

F 65+ Unaf N Less 5 Morgan Hill 2

Having reviewed the town’s plan, on paper things appears to be headed in 
the right direction but bringing the plans to fruition without making 
deviations that are not full vetted by all the necessary parties becomes 
the issue. I was told that there was a conversation or two about bringing 
a grocery store to Erie. Was it just a conversation, was it put to a vote for 
community input?

F 65+ Unaf N Less 5 Morgan Hill 2 Quaint downtown and lovely community center
F 65+ Unaf N Less 5 Morgan Hill 2 The Town council and business leader involvement is evident.

F 18-34 Dem N Less 5 Morgan Hill 2

Community center events at the library / splash pads / bridge refill 
market seem to be health focused. Food at the splash pad could be 
healthier? I’m not sure.

F 45-54 Dem N Less 5 Morgan Hill 2 Updating downtown area New nature area near recycle center
M 45-54 Dem N Less 5 Morgan Hill 2 Community is growing, overall clean and affordable
F 55-64 Dem N Less 5 Morgan Hill 2 Community events, ECC well used, people are moving here
F 55-64 Dem N Less 5 Morgan Hill 2 The focus on community activities
F 18-34 Rep N Less 5 Morgan Hill 2 Clean, safe, not too developed
F 45-54 Rep N Less 5 Morgan Hill 2 Beautiful place to live

F 45-54 Rep N Less 5 Morgan Hill 2
We are attracting folks to move here , growing fast, community feels 
vibrant with schools and businesses

M 45-54 Rep N Less 5 Morgan Hill 2
Growing town, good people, just need more retail and commercial to 
support all the MANY new homes!

F 55-64 Rep N Less 5 Morgan Hill 2 From what I read in the weekly bulletin.
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M 55-64 Rep N Less 5 Morgan Hill 2
Moved in 2 months ago. We love our neighborhood and the return to a 
"small town” feel.

M 35-44 Unaf Y 11-20 Morgan Hill 2 The town is safe, adding new services/business for growing population.

M 45-54 Rep Y 11-20 Morgan Hill 2
Strong community growth… New businesses coming into town, continue 
doing things like fireworks shows and community concerts

M 55-64 Rep N More 20 Morgan Hill 2 Great place to live, good amenities around

M 65+ Rep N More 20 Morgan Hill 2
The town of Erie is not turning into the city of Boulder or the city of 
Louisville. Less regulations and more freedom.

M 18-34 Unaf Y 6-10 Morgan Hill 2

Overall the town does well with resident support and amenities. The 
delayed Compass and Morgan Hill parks and the lack of a walkway 
between Morgan Hill and Colliers Hill are both of high concern and have 
been brought up by many residents over the last few years with no action 
items yet in place to address them.

F 35-44 Unaf Y 6-10 Morgan Hill 2
Seeing continue improvements in the town and great police involvement 
to keep it safe

M 35-44 Unaf Y 6-10 Morgan Hill 2
It seems to me that the town is always progressing. I think with the 
ongoing efforts of PROST, the efforts will continue.

M 45-54 Unaf Y 6-10 Morgan Hill 2
Erie continues to be a great place in which to live. That’s why so many 
people are moving here.

F 35-44 Rep Y 6-10 Morgan Hill 2 Supporting law enforcement growth, increasing businesses in town

F 35-44 Dem N 6-10 Morgan Hill 2

I think the mayor, members of Town Council and residents all want the 
same things. I do not believe that the "Town" has done an adequate job of 
planning for the growth that was hoped for and anticipated, nor of 
communicating priorities in a way that residents understand. Growing 
pains are to be expected, however from a non-native perspective, in 
recent years builders have been given far too much leeway to overdevelop 
homes without adequate oversight, impacting property values and 
resident satisfaction, while also pushing current town infrastructure past 
it's breaking point. Growth for the sake of growth is useless without 
identifying reasonable capacity, and has put the town in a dangerous 
position.
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M 35-44 Unaf Y Less 5 Northridge 2
Erie is a great town with great people. I don’t want it to change too much, 
just grow with the population.

M 45-54 Dem Y Less 5 Northridge 2
Rebuilt water way. Well maintained Rec center, parks, and city sponsored 
activities.

M 55-64 Dem N Less 5 Northridge 2 Love the parks and amenities
M 65+ Dem N Less 5 Northridge 2 I like the new projects
M 45-54 Rep Y 11-20 Northridge 2 Improved leadership as a result of the last election.
F 55-64 Rep N 11-20 Northridge 2 Current administration

F 55-64 Dem Y More 20 Northridge 2
I just like living here. There are things to do, great rec center, library and 
access to great health providers. Traffic is managed well.

F 55-64 Unaf N More 20 Northridge 2

The bike paths and new signage is great. Widening the creek was a 
substancial improvement. The splashpad and both pump tracks are 
fantastic. The library and rec center are top notch.

M 65+ Unaf N More 20 Northridge 2 A nice mix of town events and a good restaurant sense downtown.

M 55-64 Dem N More 20 Northridge 2
Generally a nice place to live; The local downtown has improved. Getting 
King Soopers was important.

F 65+ Rep N More 20 Northridge 2 Cleaning up downtown to support businesses and community building

F 65+ Rep N More 20 Northridge 2

The new town council and mayor seem to have a better understanding of 
fiscal challenges and a more thoughtful approach to growth than 
previous elected officials.

F 35-44 Dem Y 6-10 Northridge 2
It's why we decided to move here but want to make sure we maintain all 
that we liked

F 65+ Unaf N 6-10 Northridge 2

The fact that you are asking these questions means the Town is aware 
of the potential for future concerns if not addressed now based on high 
growth.

F 35-44 Dem N 6-10 Northridge 2

Funds are being used for beneficial public spaces (new park with the 
water fountain), and looking forward to the new center at Erie Parkway 
and County Line (as long as there will be restaurants!!), new King Soopers

M 35-44 Unaf Y Less 5 Old Town Erie 2

I appreciate that Erie invests in community spaces. The updated Coal 
Creek Park, Coal Creek Expansion Project, and the County Line Road 
Upgrades being good examples.
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F 18-34 Dem Y Less 5 Old Town Erie 2
Plans to build a grocery store in old town. Lots of good work on 
maintaining parks and open spaces

M 35-44 Dem Y Less 5 Old Town Erie 2 Great Community and planners. Good preservation of old town feel

F 45-54 Dem Y Less 5 Old Town Erie 2
The town is growing quickly, has lots of great activities offered for 
residents, and the renovations in old town have been very nice.

F 18-34 Rep Y Less 5 Old Town Erie 2

It’s a family friendly community. We need more businesses and nice 
outdoor places families and kids of all ages can hang out. I’d be worried 
too many houses are being built without enough amenities.

F 55-64 Unaf N Less 5 Old Town Erie 2
Residents seem engaged and committed to the Town. Staff are focused 
on serving in their own spheres.

F 18-34 Dem N Less 5 Old Town Erie 2 Public utilities are great

F 35-44 Dem N Less 5 Old Town Erie 2

The new park and events are encouraging a community feeling and the 
recent project in Briggs was a good investment in our old town area. 
There also seem to be efforts to create more affordable housing options. 
We also think that the town of Erie did a good job managing and 
mitigating the traffic impacts of the new build developments like 
Westerly.

M 35-44 Dem N Less 5 Old Town Erie 2
More parks, especially the new park in old town. The community center, 
and looking forward to the new Erie town center.

F 65+ Dem N Less 5 Old Town Erie 2 New park, business district enhancements

M 18-34 Rep N Less 5 Old Town Erie 2
Old town improvements  Clean and friendly, staff is accessible, trails are 
being built

M 55-64 Rep N Less 5 Old Town Erie 2 Seems like the overall projects and community outreach is positive.

M 35-44 Unaf Y 11-20 Old Town Erie 2
Much more progressive and inclusive than in the past. Low crime, vibrant 
and fun downtown, great place to raise a family

M 45-54 Unaf Y 11-20 Old Town Erie 2
Erie is an up and comer. It has the potential to be great if support for 
continued infrastructure remains a priority.

M 18-34 Unaf N 11-20 Old Town Erie 2

More walkability, transit, dedicated bike and pedestrian walkways (peds 
should be separated from bikes, and bikes separated from cars. 3 “lanes” 
needed for most roads.  No more sprawl  Open a damn grocery store, 
ideally multiple
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M 35-44 Unaf N 11-20 Old Town Erie 2

Erie is developing fast. It is important to provide affordable housing while 
maintaining the charm of old town, programs for adults and children in 
the community are superior to that of sourounding communities and the 
presence of paths and well places intersections is fantastic. Erie 
continues to grow, meaning that development is inevitable and has for 
the most part been completed with considering the concerns of the 
residents. Our environmental protection and monitoring is superior. 
Public works does a fine job maintaining the most cherished parts of our 
community. Erie will require more amenities for its residents, which are 
already being planned. I do believe keeping our residents informed of 
proposals and projects is paramount (this may be an area for slight 
improvement). We need to allow for and prioritize locally owned and 
ethical larger scale businesses priority over others.

F 45-54 Unaf N 11-20 Old Town Erie 2

I like that there are increased community gathering spaces and a coupke 
more restaurants, however, the number of dentists and chiropractors 
seem excessive and people are often disappointed when yet another one 
of these types of businesses are approved. Allowing a prime old town 
storefront that will be used for storage is also extremely disappointing.

M 55-64 Unaf N 11-20 Old Town Erie 2 Positive energy at community events
M 45-54 Dem N 11-20 Old Town Erie 2 Town growth. New parks.

M 45-54 NR Y More 20 Old Town Erie 2

Finally the down town has better sidewalks and has been improved  
Trails are being built Appears to be new business in area w/ more on the 
way

F 65+ Unaf N More 20 Old Town Erie 2

Examples of ways in which Erie is headed in the right direction: providing 
essential services to residents and fostering a sense of community and 
connectivity.
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F 65+ Unaf N More 20 Old Town Erie 2

Many improvements have been done including community engagement 
and ongoing efforts to increase family involvement. The town 
departments are very responsive to input. I understand the drive behind 
new rooftops, that said I worry the town will lose its character without 
also adding more quality retail.

M 65+ Unaf N More 20 Old Town Erie 2 LOTS of development but unclear on what it is.
M 65+ Unaf N More 20 Old Town Erie 2 We went home rule!

F 18-34 Dem N More 20 Old Town Erie 2

I like the new road near the elementary school for biker and walker 
safety, the new housing developments for affordable housing/integrating 
diverse housing options, the work on a walking underpass, and working to 
build and develop a community creator space

M 55-64 Dem N More 20 Old Town Erie 2
Having parks and a recreation center give the youth opportunities to stay 
busy and active.

M 55-64 Dem N More 20 Old Town Erie 2

The town’s engineering department has done an excellent job 
commissioning studies to provide direction for responsible growth, the 
administration has done a good job of keeping balance between 
expansion and maintaining the vitality of Old Town, overall the quality of 
staff has improved over the past ten years so the quality of projects and 
planning and customer service has also increased.

F 65+ Dem N More 20 Old Town Erie 2

Emphasis on maintaining Old Town, town properties are being 
maintained town hall, parks, community center. Sponsoring events  
bringing community neighborhoods together

M 65+ Dem N More 20 Old Town Erie 2
The downtown area has shown a great improvement as a center of 
community activity which is vital for the health of the town.

O 55-64 Unaf N Ref Old Town Erie 2

Active civic groups, improvements to existing parks and new parks, Erie 
govt engagement with inputs from community, expanded road ways, and 
project progress updates provided.

F 35-44 Dem Y 6-10 Old Town Erie 2 Community engagement, inclusiveness, community events

F 35-44 Dem Y 6-10 Old Town Erie 2
Focus on conservation efforts.  Investing in open space preservation. 
Lots of family community activities throughout the year.

F 45-54 Unaf N 6-10 Old Town Erie 2 Growth, building new schools, sustainability on the right track.
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M 55-64 Unaf N 6-10 Old Town Erie 2
I like that the sustainability team is looking at new programs and 
initiatives.

F 35-44 Dem N 6-10 Old Town Erie 2

My husband and I moved to Erie in 2019; it’s amazing to see the growth of 
businesses and residential areas in our community. I also love all of the 
improvements downtown so far!

F 18-34 Unaf Y Less 5 Other Neighborhood 2

The fact that this survey exists (thank you for gathering public opinion!!), 
govt seems to be aware of and actively working to support the population 
boom in our town (better than head in the sand), and much of the town’s 
focus seems to be on families and keeping this a great place to raise 
kids.

M 18-34 Dem Y Less 5 Other Neighborhood 2
Overall the town seems to be doing things that encourage people to be 
outside with the community in a healthy manor

M 55-64 Dem N Less 5 Other Neighborhood 2 Public infrastructure is good, inclusive, friendly

M 35-44 Dem Y 6-10 Other Neighborhood 2

Overall the town seems to be growing in a good way, but there are still 
concerns like the bridge money, the awful county line road update, and 
changing county line to highway 7

M 45-54 Dem Y 11-20 Sunwest 2
Lots of good things going for the town.  Small town feel Good people/ low 
crime/safe Community feel in neighborhoods

F 65+ Unaf N 6-10 Sunwest 2

Plenty of housing going on with parks. Restaurants (American)are 
needed for regular dining in breakfast, lunch, dinner not fast food. Good to 
have Lowes here, how abt a Petco/PetSmart? Flowers added downtown 
are lovely. Erie is a warm, welcoming, fun small town. I love living here.

F 35-44 Dem Y Less 5 Vista Ridge-Blue Sky Condos 2
I can tell you’re hiring more officers with our growing city and the town in 
general looks great

F 18-34 Unaf Y Less 5 Westerly 2
People are moving here and the community is safe and it is growing 
quickly.
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F 35-44 Unaf Y Less 5 Westerly 2

We moved here last summer and were impressed with the amount of 
chamber driven events down town. They were family friendly but also fun 
for people who just wanted a beer and live music.   The fact that the 
questions are being asked is also a positive step!   We have a chance to 
really build the town into what we want. That’s exciting. Keeping it unique, 
original and modern while still tapping into the old town charm will be 
key.    As a family that moved from NYC, having an area with fun stuff to 
do for all parts of the family is exciting.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Westerly 2
I’ve lived in a dying town. I know what that looks like. Erie has young 
families moving in by the droves and continuous development.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Westerly 2 It’s a great place to live. Let’s keep it that way
M 45-54 Unaf Y Less 5 Westerly 2 Growth, construction

M 55-64 Unaf Y Less 5 Westerly 2
The beautification is nice but we need more shopping, restaurants , and 
parking

F 35-44 Dem Y Less 5 Westerly 2 Building more shopping centers, prioritizing green spaces and trails

F 35-44 Dem Y Less 5 Westerly 2

It seems like there is a concerted effort to represent and support the 
increasing racial and cultural diversity coming to Erie. New schools have 
been built recently, and there are some plans to expand retail areas in 
developments

F 35-44 Dem Y Less 5 Westerly 2
The town is a great place for families with lots of 
programming/activities geared toward young families.

F 35-44 Dem Y Less 5 Westerly 2

We continue to see rapid growth and many people are attracted to move 
to Erie for the small town feel, amenities, housing, etc. It’s imperative 
that we keep up in a sustainable way.

F 45-54 Dem Y Less 5 Westerly 2
Small town feel, inclusive community, love the town events and offerings 
for families

M 18-34 Rep Y Less 5 Westerly 2

Westerly is a great example of what Erie is doling right. It stands out 
from the typical cookie cutter developments because of the unique 
architecture, attention to detail, and walkable layout. We also love the 
community park and the new park in downtown with the splash pad. We 
love all of the things that make Erie feel safe, sustainable and family 
friendly.
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M 18-34 Unaf N Less 5 Westerly 2

Given the amount of people moving here, the revenues being generated, 
and the overall small town feel that Erie still maintains, I’d say things are 
going pretty well. Just don’t mess it up. Living in a metro district is 
extremely expensive compared to non metro districts. That comes with 
higher expectations that the city perform their duties to their best ability.

M 35-44 Unaf N Less 5 Westerly 2
Erie is well kept, the police respond if needed, and services seem to be 
working.

F 45-54 Unaf N Less 5 Westerly 2
Community opportunities to engage are plentiful. Parks and gathering 
areas are supporting local business locations

F 65+ Unaf N Less 5 Westerly 2

Working on our downtown area is critical. It is the place our town will 
gather and feel a strong sense of community. The recreation center is 
also extremely important to create community!

M 65+ Unaf N Less 5 Westerly 2 Love the ECC, the parks and walking paths, Etc.

F 65+ Dem N Less 5 Westerly 2
I haven’t heard of any scandals, and everything seems to moving along. I 
love the weekly farmer’s market.

M 65+ Dem N Less 5 Westerly 2

Erie seems to be maintaining a high degree of control over development. 
We need strict building and development standards to prevent unbridled 
development.

M 18-34 Rep N Less 5 Westerly 2
The town is growing and I haven’t met anyone that doesn’t enjoy living in 
erieb

M 35-44 Oth N Less 5 Westerly 2
It’s a great town that is handling the growth pretty well, all things 
considered

M 45-54 Unaf Y 11-20 Westerly 2 Downtown refresh

M 35-44 Dem Y 11-20 Westerly 2

Things had been heading in the right direction, but they seem stalled this 
year for unknown reasons. There seems to be reduced engagement from 
local elected representatives, so it is not clear what they are working on.

F 35-44 Dem N Ref Westerly 2
Family friendly and enjoying the walkability. I can see growth in downtown 
including community events.

M 35-44 Rep Y 6-10 Westerly 2

A lot of future future housing development, single family homes and 
multi family homes. We do need more retail and restraunts though. New 
rec center.
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M 35-44 Unaf Y Less 5 Wildrose 2

I'd like to think the town is doing a decent job with utilities, including 
Fiber internet. The roads are decent and while I'm not pleased about the 
pace at which the work at Austin and County Line is going, adding a 
roundabout there is the right thing to do.  Real-estate growth is being 
managed in a sane manner as well. Us long-term residents would like to 
keep the semi-rural aspect of the town, and not have it turn into another 
Longmont or Lafayette. This is the right pace of growth for us.

F 35-44 Dem Y Less 5 Wildrose 2 I really like all the new shops, parks and open spaces that are being added

M 35-44 Dem Y Less 5 Wildrose 2

Investing in more amenities, love the main park and rec center is decent 
(although would love to beat out Broomfield's facilities). Love the 
farmer's market, but what else can we do?

M 35-44 Dem Y Less 5 Wildrose 2 Responsible growth and continued investments
M 35-44 Dem Y Less 5 Wildrose 2 Smart development

M 55-64 Dem Y Less 5 Wildrose 2
New developments—though we’re definitely lacking long-term planning 
for infrastructure

F 18-34 Unaf N Less 5 Wildrose 2 More houses being built
M 45-54 Unaf N Less 5 Wildrose 2 Just a good feeling when out and about. Lots of growth
F 18-34 Dem N Less 5 Wildrose 2 Good community, up and coming down town

F 45-54 Dem N Less 5 Wildrose 2

Parks are clean and accessible, events are scheduled continuously, 
government endeavours seem to be for the good of the community (town 
center, etc)

F 55-64 Dem N Less 5 Wildrose 2 Have seen improvements in roads and infrastructure
M 55-64 Dem N Less 5 Wildrose 2 Erie is active in trying to make things better.

M 65+ Dem N Less 5 Wildrose 2

Good senior and youth activity staff. However, with the expected town 
growth, larger facilities and activities will be needed. Neighborhoods are 
fairly safe.

M 65+ Dem N Less 5 Wildrose 2
The area needs housing and Erie is working to build more while tending 
to quality of life with parks, paths, and other programs.

M 65+ Rep N Less 5 Wildrose 2 Upgrade in development
M 35-44 Rep Y 11-20 Wildrose 2 I see movement to improve traffic, improve/expand local shops.
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M 35-44 Unaf Y 6-10 Wildrose 2

We got off to a good start by voting out Justin Brooks, Erie's had enough 
of progressive policies and crooked bureaucrats. That's not what this 
town is about. It about family, peace, tranquility, and community.

F 65+ Unaf N Less 5 Canyon Creek 3 Everyone I know is happy to be living here

F 55-64 Unaf N Less 5 Cottages at Erie Village 3
Efforts to create public parks, free festivals, open space, and new culture 
center

F 55-64 Dem N Less 5 Cottages at Erie Village 3 It is a safe and beautiful town
M 55-64 Dem N Less 5 Cottages at Erie Village 3 Workers are present and active
F 45-54 Unaf N Less 5 Erie Airpark 3 We are growing and welcoming retail which is necessary.
M 35-44 Unaf Y 11-20 Erie Airpark 3 Progress cant be stop, we just need to do it right
M 45-54 Unaf Y 11-20 Erie Airpark 3 I give them a -B rating. Hopefully getting rid of DEI efforts.

M 65+ Rep N 11-20 Erie Airpark 3
The mayor is doing what he can to unwind the damage mayor Brooks did 
when he spent all the money in the rainy day account

M 65+ Unaf N More 20 Erie Airpark 3 Controlled growth Increased business oportunities
F 65+ Rep N More 20 Erie Airpark 3 Family friendly

M 65+ Rep N More 20 Erie Airpark 3
Schools are getting better, and public parks , library and rec center are 
great ameni4ties.

F 35-44 Unaf N 6-10 Erie Airpark 3
It’s such a great place to live, great amenities, thoughtful growth, 
increased plans for commercial development to drive tax revenue.

F 18-34 Unaf Y Less 5 Erie Commons 3
We love all the new parks, splash pad, sledding hill, pump track, etc. We 
have a small kid and love how kid friendly Erie is

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Commons 3
Erie is growing a lot, which is great. I’m hoping that there will be more 
commercial and food options coming in to follow the growth.

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Commons 3 Expanding and building facilities

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Commons 3

Staff is making improvements that are in line with innovations in industry 
(County Line Rd improvements, additional programming at the 
community center). This shows that they are able to stay up to date and 
have the ability to implement improvements.

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Commons 3
The town seems to be trying to catch up with the growth of the 
community.

F 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Commons 3 Thoughtful development balance, forward looking planning
M 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Commons 3 Consistent growth
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M 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Commons 3
Good parks. New parks and expanded trails. Good community center 
programs.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Erie Commons 3 Programs are good and feedback is taken by the town.

F 35-44 Dem Y Less 5 Erie Commons 3
Building new grocery store and shopping, trails and open space, amazing 
rec center and community parks

F 35-44 Dem Y Less 5 Erie Commons 3
Connectivity, community events, bike/pedestrian friendliness, forward 
looking/thoughtfulness.

F 35-44 Dem Y Less 5 Erie Commons 3 It’s safe to live and have a family here

F 35-44 Dem Y Less 5 Erie Commons 3

The town is expanding and building smaller, denser housing and retail. 
The events and sense of community are strong, and we have a cute 
central main street along with wonderful parks.

M 35-44 Dem Y Less 5 Erie Commons 3 Growing in population and diversity
M 35-44 Dem Y Less 5 Erie Commons 3 Seems like a lot of people want to move here which says something

M 45-54 Rep Y Less 5 Erie Commons 3
The development appears to be well planned. The emphasis on quality of 
life is apparent (parks, events)

M 18-34 Unaf N Less 5 Erie Commons 3

Erie seems to be a nice, well kept town that is very family friendly, which 
is why so many people want to move there. That needs to be maintained 
as the town grows and possibly needs to limit getting too big.

M 45-54 Unaf N Less 5 Erie Commons 3
I'm pleased to see the town growing, and all of the programs the town is 
able to offer (recreation, conservation, town events).

F 55-64 Unaf N Less 5 Erie Commons 3

I like the planned town center; but why isn't it happening? I like Coal 
Creek Park; but miss the splash pad at Lehigh. I'm ok with the Wee 
Cottages but not keen on the housing near Old Town. So fir every forward 
step there seems to be a misstep too. So only just favorable

F 65+ Unaf N Less 5 Erie Commons 3

Beautiful spaces. Low on retail (I wouldn’t mind more grocery type 
convenience and mixed usage is a bit awkward). Lots of rec areas and 
seems like leadership is good in this area.

F 65+ Unaf N Less 5 Erie Commons 3 New to Erie, finding things pleasant and feel valued

F 65+ Unaf N Less 5 Erie Commons 3
We have a highly rated school district. We have beautiful open spaces 
and walking trails.  We have the Erie Community Center and Library.

M 65+ Unaf N Less 5 Erie Commons 3
I like the effort to provide community events in Old Town and Rec center 
area.
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M 35-44 Dem N Less 5 Erie Commons 3
Fantastic community services, love all the events and Briggs street 
enhancements. Even with growth Erie Infra seems to be ahead of it.

F 65+ Dem N Less 5 Erie Commons 3 I think the is a thoughtful approach to growth.

M 18-34 Rep N Less 5 Erie Commons 3
The look and feel of Erie still feel like a small town despite the amount of 
activities and the size of the community.

F 35-44 Rep N Less 5 Erie Commons 3 Overall I feel safe living in Erie
M 65+ Rep N Less 5 Erie Commons 3 Need to control spending and taxes
M 65+ Rep N Less 5 Erie Commons 3 New community services on CLR and N of Erie Parkway

O 35-44 Unaf Y 11-20 Erie Commons 3

Love the focus on community, outdoor spaces, and new downtown 
development. Bringing business to Erie is great, and I love the ongoing 
focus on community and families.

F 45-54 Unaf Y 11-20 Erie Commons 3 Consideration of town look and appeal as well as outdoor parks and rec.

F 45-54 Unaf Y 11-20 Erie Commons 3
Consistently voted a great place to live. I think there’s a sense of 
community. Safe.

F 45-54 Unaf Y 11-20 Erie Commons 3 I love the community feel, the events, the businesses and town’s services

F 45-54 Unaf Y 11-20 Erie Commons 3
Town Center, increase in places to eat/businesses in Vista, increase 
programs at ECC

F 45-54 Unaf Y 11-20 Erie Commons 3
We have new team leading the town that is fiscally conservative and 
motivated.

M 45-54 Unaf Y 11-20 Erie Commons 3

I feel like we are bringing in more businesses or at least the thought of it. 
There has been talk about development for years. I just hope it comes to 
fruition

M 45-54 Unaf Y 11-20 Erie Commons 3

Town appears to be developing per the Master Plan. Have been a 
resident of Erie since 2009 and am pleased with how beautiful Erie has 
become with lots of parks and a growing list of amenities. It is a great 
place for raising a family.
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M 55-64 Unaf Y 11-20 Erie Commons 3

Town events and concerts like the balloon fest and farmers market, also 
the trail systems and pump track make for a vibrant family oriented 
place. Downtown briggs street is really quite nice with awesome dinning. 
The library and rec center are world class and the police do a good job. 
That all being said we need a real grocery near town center

F 35-44 Dem Y 11-20 Erie Commons 3
I think the town is doing a good job of getting things in place for our 
expected continued growth.

F 35-44 Dem Y 11-20 Erie Commons 3

I think the town is trying to keep up with the growing population and 
asking for a lot of input from the community and trying to deliver on 
those suggestions

F 45-54 Dem Y 11-20 Erie Commons 3 It’s a great community. Great schools
F 45-54 Dem Y 11-20 Erie Commons 3 More services than when I moved here. Lots of road work happening

M 45-54 Dem Y 11-20 Erie Commons 3

Development along HW7 and Nine Mile are positive. I feel like the 
infrastructure is on the outskirts of town more than where the majority of 
us live along Erie Parkway. But overall I think it’s heading in the right 
direction.

M 45-54 Dem Y 11-20 Erie Commons 3 Great town with lots of.open space, safe, great schools, well maintained.

F 35-44 Rep Y 11-20 Erie Commons 3

More restaurants, shops, etc are being added. The recent upgrades 
through downtown are awesome. Traffic flow throughout the town is 
being modified to accommodate the towns growing population

M 18-34 Unaf N 11-20 Erie Commons 3

The Erie town center development is fantastic, I hope to see local 
business integration. The move for larger sidewalks, dedicated bike 
infrastructure, and intertwinement into the natural environment is 
beautiful.

F 35-44 Unaf N 11-20 Erie Commons 3

I moved here in the 2000s. I once told my husband that we would 
eventually not have to leave town to get groceries or eat at a nice 
restaurant or buy stuff. He didn’t believe me. Now we ride our bikes 
downtown to fantastic restaurants and go for walks on the trails. This is 
home and I have no desire or need to leave.

M 45-54 Unaf N 11-20 Erie Commons 3 I feel things seem pretty stable.
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M 55-64 Unaf N 11-20 Erie Commons 3

The control of growth seems reasonable. Traffic concerns are being 
addressed. Hopefully the budget is being controlled in an intelligent 
manner for the long term.

F 65+ Unaf N 11-20 Erie Commons 3 It seems like things get addressed and handled promptly.

F 18-34 Dem N 11-20 Erie Commons 3

There have been a lot of recent projects I’ve seen already to improve 
things like public spaces and roads, such as the renovation of the library, 
the renovation and expansion of the Erie Commons pool, and various road 
projects. These have very much improved the spaces, and I’d love to see 
more projects like these going forward.

M 45-54 Dem N 11-20 Erie Commons 3 There is progress, upkeep of facilities, activities, and planning

F 55-64 Dem N 11-20 Erie Commons 3
Park and rec development Cultural events Continued improvement of 
roads and sidewalks

F 65+ Dem N 11-20 Erie Commons 3
It is a safe community, there are many recreational opportunities, and the 
quality of life is good here

F 65+ Dem N 11-20 Erie Commons 3 Town square. Nine mile stires
M 65+ Dem N 11-20 Erie Commons 3 Upgrading infrastructure. Planning ahead for future growth.

M 45-54 Rep N 11-20 Erie Commons 3
Infrastructure projects, some more focus on retail, business, jobs, tax 
income. Home rule was a big win.

F 65+ Rep N 11-20 Erie Commons 3 Buildings
M 18-34 Oth N 11-20 Erie Commons 3 Its grown a ton since I moved in 2006

F 45-54 Unaf Y More 20 Erie Commons 3

I’m aware that the current mayor believes he has a mandate to 
completely change the direction and priorities of our town. I think past 
administrations have set Erie on the right path (disastrous renovation of 
county line road not withstanding!!) and we should continue on that path 
and also bring in more affordable housing and retail/commercial 
properties. The comp plan developed decades ago set Erie off on a path 
for development. That “horse has left the barn” so to speak. We need to 
find ways to develop responsibly with an eye towards affordability, 
sustainability (ecological annd financial) and resource conservation.

M 45-54 Unaf N More 20 Erie Commons 3
Overall everything is great isn’t it? Community center area is so nice  
Downtown is getting really impressive Sidewalks are amazingly effective

M 45-54 Rep N More 20 Erie Commons 3 Change of Leadership!
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F 35-44 Unaf Y 6-10 Erie Commons 3
Overall the town has great amenities, public services and events for the 
town!

M 35-44 Unaf Y 6-10 Erie Commons 3
It appears to be growing and becoming more lively with no noticeably 
negative side effects other than schools are getting crowded.

M 35-44 Unaf Y 6-10 Erie Commons 3 Justin Brooks no longer mayor
M 35-44 Unaf Y 6-10 Erie Commons 3 People still want to move here.
F 45-54 Unaf Y 6-10 Erie Commons 3 Safe, family friendly community
F 35-44 Dem Y 6-10 Erie Commons 3 Allowing for growth rather than stagnating
F 35-44 Dem Y 6-10 Erie Commons 3 It’s a great place to live with tons of free activities for families!
F 35-44 Dem Y 6-10 Erie Commons 3 New high school New road configuration
F 35-44 Dem Y 6-10 Erie Commons 3 Parks and wvents

M 35-44 Dem Y 6-10 Erie Commons 3

I like the new town center. I like the parks. It’s a good place to live. I 
mainly am worried it will be over crowded and full of large corporate 
businesses.

M 35-44 Dem Y 6-10 Erie Commons 3
Seem to be aware of growth. Couple projwcts should hopefully provide 
more local resources and shopping for locals.

F 45-54 Dem Y 6-10 Erie Commons 3

I like that there is finally grown breaking on retail and commercial for 
Erie Town Center. The retail on 287 and Arapaho, has been a fantastic 
addition, especially the Lowe’s and King Scoopers. I would like to see 
more small town feel and coordination with old town.

F 35-44 Rep Y 6-10 Erie Commons 3

Hoping the town will focus more on commercial development with new 
leadership and less on densely packing in housing that town services 
can't keep up with because of lack of a tax base. The draw for Erie was 
about having space to raise a family in a smaller town.

M 35-44 Rep Y 6-10 Erie Commons 3

Town is fine. Don’t try to do too much. We need to improve what already 
exists and use money wisely. The town doesn’t need performing arts or a 
water park it is a small town. Ppl want a good rec center where we can 
swim

F 45-54 Rep Y 6-10 Erie Commons 3 Good schools.
O 35-44 NR Y 6-10 Erie Commons 3 Overall services and town level commitments seem appropriate.
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F 55-64 Unaf N 6-10 Erie Commons 3

There is a lot of discussion around how to move forward with 
management of the city and there are a lot of conflicting ideas but I truly 
sense that most people are willing to find ways to work together to build 
a great town

M 65+ Unaf N 6-10 Erie Commons 3
Things seem to be balanced. Erie is a great place to live. Town Council 
seems to be thoughtful and responsive.

F 55-64 Dem N 6-10 Erie Commons 3

I think Erie is going the right direction because I like what is presently 
happening I don’t know much about what plans or projections are and if 
they’re major, then I would need to know to have a better opinion

M 55-64 Rep N 6-10 Erie Commons 3
Town leadership has become more citizen focused and NOT personal 
agenda driven

F 65+ Rep N 6-10 Erie Commons 3 Slow growth, services for the growing population.
M 45-54 Dem Y Less 5 Other Neighborhood 3 The roads are always maintained Crime rate is low Civilized residents

M 35-44 NR Y Less 5 Other Neighborhood 3

I see more houses are being built which is good for new families. Also 
please don’t over crowd the county. You know what happens when any 
county is over crowded. Addition of bike lines, improvements in 
infrastructure etc., are good for the town.

F 18-34 Unaf N Less 5 Other Neighborhood 3
The area is safe and there seems to be a focus on keeping the small 
town feel while improving what is already here.

M 35-44 Unaf N Less 5 Other Neighborhood 3 Growth and potential

F 18-34 Dem N Less 5 Other Neighborhood 3
I think Erie has done a great job of catering to the many young families in 
the area

F 35-44 Dem N Less 5 Other Neighborhood 3
The town is growing and prospering. The roads are in good shape and 
there are homes being built.

F 65+ Rep N 6-10 Other Neighborhood 3 Police Department planned expansion

F 45-54 Unaf Y More 20 Vista Estates 3

I believe think things in the Town of Erie are headed in the right direction 
because you are prioritizing our opinions with this survey and are 
considering all of your options before forging ahead with a plan for the 
next 2-3 years.

M 45-54 Unaf Y More 20 Vista Estates 3 Maintaining small town feel despite the massive growth.
F 45-54 Rep N More 20 Vista Estates 3 We have great people who are involved in community.
M 35-44 Unaf Y Less 5 Vista Pointe 3 Nice community, low crime, good planning.
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F 35-44 Rep Y Less 5 Vista Pointe 3

It seems like there are more retail and restaurant opportunities coming 
soon. Tho I do think there are enough housing developments. Many more 
will make the town too congested.

F 65+ Unaf N Less 5 Vista Pointe 3 Growth. Good schools

M 65+ Unaf N Less 5 Vista Pointe 3
Crime rate is low, people are friendly, recreational activities are available. 
Roads are OK but getting worse with the increase in traffic

M 45-54 Dem N Less 5 Vista Pointe 3 The openness and ease of access to city information via social media.
M 55-64 Dem N Less 5 Vista Pointe 3 Lots of improvements to infrastructure

F 65+ Oth N Less 5 Vista Pointe 3
Believe current mayor and city council are in tune with residents and 
their hopes and desires for the future of Erie

M 45-54 Unaf Y 11-20 Vista Pointe 3 Erie is a great place to live. I love it here.

M 45-54 Rep Y 11-20 Vista Pointe 3

The last election gave me hope. The new leadership seems more 
interested in advancing the town's infrastructure and not wasting money 
on social justice issues. But, that can change quickly.

M 55-64 Rep Y 11-20 Vista Pointe 3 New mayor a major improvement

F 45-54 Oth Y 11-20 Vista Pointe 3
I like the new open area amphitheater and the flower/garden shop. I like 
the feel of downtown, wish it was bigger.

F 35-44 Unaf N 11-20 Vista Pointe 3

It seems like the new council puts more thought and debate into all 
topics they look at. The last council(s) seemed to just rubberstamp 
anything and everything. And I watch a ton of the meetings.

M 55-64 Unaf N 11-20 Vista Pointe 3
Growth has been handled well so far. Police do a good job. There are 
good leisure amenities.

M 65+ Unaf N 11-20 Vista Pointe 3 Solid community
M 45-54 Dem N 11-20 Vista Pointe 3 We've realized that the town doesn't have to revolve around Old Town.

M 55-64 Rep N 11-20 Vista Pointe 3
The current mayor seems to have added a high level of transparency that 
wasn’t there before.

F 35-44 Unaf Y More 20 Vista Pointe 3

I think the Town is managing the growth as best it can considering 
former and existing zoning. I know people hate the growth, as do I, but I 
think the development is coming whether we like it or not. Plus state law 
limits our restrain it so I think in general the Town is doing a good job 
balancing it all. Recreational opportunities are good, parks are good. I 
don’t have much to complain about here.
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M 45-54 Unaf Y More 20 Vista Pointe 3

For the most part, I think that town staff has the interest of the residents 
in mind when making day to day decisions, but staff appears to have a 
willingness to change with the needs and wants of the residents.

F 45-54 Rep Y More 20 Vista Pointe 3 Good growth I like Andrew Moore

M 45-54 Rep Y More 20 Vista Pointe 3
Appear to be planning for growth, but concerned on how the town is 
reviewing decisions for all potential impacts

F 55-64 Unaf N More 20 Vista Pointe 3

We have lived here over 20 years and I’m beginning to see that some 
attention is being given to affordability. I really like the expansion of bike 
paths and open space.

M 55-64 Unaf N More 20 Vista Pointe 3
Improved school zone safety. Better flow of traffic signals not holding up 
traffic.  Old town seems more lively than it’s been in 20years

F 55-64 Dem N More 20 Vista Pointe 3

We finally elected a mayor that is concerned with the community and not 
politics. I'm confident that our priorities are being readjusted to remove 
wasted spending and balancing our community with infrastructure.

F 65+ Rep N More 20 Vista Pointe 3 I do notice efforts to improve the quality of the roads

M 18-34 Unaf Y 6-10 Vista Pointe 3

The Erie town center has a ton of potential to be a standout destination 
in the local area if the retail development and selection is handled 
correctly. But establishing the correct vendors is crucial. Cheap or 
uninteresting vendors can destroy the value of the development and our 
surrounding community.

F 35-44 Unaf Y 6-10 Vista Pointe 3

Lots of growth and development with evidence that it’s family focused by 
building beautiful parks and shared spaces. The community center offers 
many rec programs and it’s great that some are free and most are low 
cost.

M 35-44 Unaf Y 6-10 Vista Pointe 3 Family friendly, slow steady development,

M 35-44 Unaf Y 6-10 Vista Pointe 3

New administration is the right direction The former mayor was only 
concerned with a smaller group of people rather then the community as a 
whole

F 45-54 Unaf Y 6-10 Vista Pointe 3
Erie has been trying to grow a downtown core. Putting higher density 
housing near town centers. Great parks and rec.
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F 45-54 Unaf Y 6-10 Vista Pointe 3
Good planning- roads are being kept up and expanded for growth Great 
parks/ open space for all residents' use

F 45-54 Unaf Y 6-10 Vista Pointe 3

Previous Planning Commissions and Town Councils have already 
completed a survey and put careful thought and consideration into the 
town's current plans. I'm satisfied with the care they took and while I 
have a few areas of concern, see no reason for radical changes.

M 35-44 Oth Y 6-10 Vista Pointe 3 Growing development

F 65+ Unaf N 6-10 Vista Pointe 3
Farmers' market is expanded and successful. The rec center appears to 
have some really great activities. Retail appears to be expanding.

M 65+ Unaf N 6-10 Vista Pointe 3 The quality of city services.

M 35-44 Rep N 6-10 Vista Pointe 3

Having the open space in front of our vista pointe stay way is really 
important to us and our neighborhood. And it’s stayed that way. I love 
going downtown with my whole family that now all live in Erie officially 
today and go to the fairs and fun outings when they have them. People 
are usually pretty friendly more than other surrounding cities, I love that 
Erie feels clean and safe. My wife would love to work for town of Erie one 
day if they ever need account management or HR. That’s how much we 
love it. Love taking the dogs on a walk in quiet neighborhoods and 
laidback atmosphere. Everything here feels like a close knit community 
when we know lots of people around us. And I love that I’m half white and 
half Asian and I always have felt welcome and that hasn’t always been 
the case in other cities. I love that most people are about the human side 
not the race side here in Erie. The grade schools seem pretty good that 
my nieces go too I will say their classes are pretty full maybe a new 
grade school needs to be built.

F 55-64 Rep N 6-10 Vista Pointe 3 Most things in Erie have not affected my family and I negatively.

F 18-34 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3

Erie manages to continue to grow while maintaining a small town feel, 
but providing more resources and programming than many small towns 
might be able to do.

M 18-34 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
I think the parks around downtown Erie have been well developed, and the 
library and community centers have been well established.
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M 18-34 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3 It is great! See my previous answer. Just hope the budget is sustainable...

F 35-44 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
Erie is a great place to live with kind people. I do wish there would be 
some slowing down of growth though

F 35-44 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
People and families are moving here fast, we do have a great small town 
feel that attracts people.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
Every year the town opens a new attraction, park, or service that helps the 
community...

M 35-44 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
Proactive Growth Management  Commitment Fiscal responsibility  
Community Engagement and Vision Environmental Awareness

M 35-44 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
The town does seem to be addressing some of the issues expected in a 
rapidly growing community.

M 35-44 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3

This survey is actually a good sign; listening to citizens is always good. I 
also feel like the town is maintaining a good, balanced pace of 
development.

F 45-54 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3 VR finally starting to look better. Less dead grass

M 45-54 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
Dedication to putting tax dollars to good use and building infrastructure 
that is valuable to the growing community.

M 45-54 Unaf Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3

The Town feels pretty well balanced in its makeup and direction. People 
are moving here because it is an attractive place to live near Denver and 
Boulder. Generally, it feels like a good place to raise a family.

F 18-34 Dem Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3

I love the small town feel! I feel safe here and love that my kids are 
growing up somewhere that feels local. But I wouldn’t mind a few more 
fast food places on 7

F 18-34 Dem Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3 The new developments seem to still focus on parks/trails

F 35-44 Dem Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
We enjoy the amenities and events including parks, library, Farmers 
market, local businesses/restaurants, town fair.

M 35-44 Dem Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
I voted for the new administration and mayor and like the dialogue, 
availability, and transparency I’ve seen so far.

M 35-44 Dem Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
We have strong schools, beautiful landscapes, good recreation 
infrastructure. We are among the most appealing suburbs of Denver.
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M 45-54 Dem Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
Growth is happening, schools are fantastic, public resources such as the 
library and public parks are great. Roads are maintained.

M 45-54 Dem Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3

I can tell the public services, especially over in the Erie Commons as well 
as the community center and library we put together with thoughtful 
spending and care. I’m also thrilled to see downtown Erie getting 
developed, However, I have to say it’s sad to see some very important 
trees getting chopped down

F 18-34 Rep Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3

I believe the Town of Erie is heading in the right direction because of its 
strong focus on families and community-centered events. I appreciate 
that the town actively seeks input from its residents and values their 
feedback. I hope to see Erie continue to preserve its conservative values 
and maintain the small-town feel that makes it such a special place to 
live. I do not like all of the multi-family residences that are going up 
around Erie.

M 18-34 Rep Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3

The public spaces are well appointed and well connected with trails. The 
town also puts on nice events occasionally (could be more) and has done 
a good job of maintaining a positive small town feel in the downtown area.

F 18-34 Oth Y Less 5 Vista Ridge Master HOA 3

I love all the public amenities like the community center. I would love to 
see more growth in terms of local shops rather than commercial chains. 
Boosting up the downtown area even more and even creating a new little 
shopping zone.

M 18-34 Unaf N Less 5 Vista Ridge Master HOA 3

I really like the Briggs street project and think that it is making the 
downtown area feel very nice and like somewhere I want to bring visitors 
to show off the town.

M 55-64 Unaf N Less 5 Vista Ridge Master HOA 3 Growth is good, but too many developers building at the same time.

M 55-64 Unaf N Less 5 Vista Ridge Master HOA 3
The town is growing. People want to live here. Lots of opportunities to 
make it a great place to live

F 65+ Unaf N Less 5 Vista Ridge Master HOA 3

Wonderful facilities ( parks, library, bike trails) Rapid growth, but keeping 
small town feel, responsible accessible leadership. My children are 
grown, but I hear good things about school district.

M 65+ Unaf N Less 5 Vista Ridge Master HOA 3 No problems apparent.
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M 35-44 Dem N Less 5 Vista Ridge Master HOA 3 It's clean, safe, and growing.
M 18-34 Rep N Less 5 Vista Ridge Master HOA 3 Homes are more affordable than other towns, good people, and growing

F 55-64 Rep N Less 5 Vista Ridge Master HOA 3

We just moved here and like what we see in terms of small town feel, 
beauty of the area, safety, good businesses moving in. Just please keep 
that up.

M 55-64 Rep N Less 5 Vista Ridge Master HOA 3 Family friendly  well kept parks and common areas
M 65+ Rep N Less 5 Vista Ridge Master HOA 3 The parks are nice and spacious. The Rec Center is great.
F 45-54 Unaf Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3 The town is growing a lot
M 45-54 Unaf Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3 Good neighborhoods, some businesses have come in

M 45-54 Unaf Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

I think whoever is getting businesses in to Erie has done an amazing job. 
I would like to see some more multifamily communities That would 
actually give my kids a chance to be able to buy a place someday.

M 45-54 Unaf Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

It’s growing FAST, so far seems stores/restaurants/gas stations etc… 
are keeping pace with new housing. New park at old town is great, and 
old town improvements look good. Could have done a better job with bike 
lanes in front of Erie elementary though…(seriously, full bike lane for 
northbound only? And merge with traffic if going south?)

M 45-54 Unaf Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

Sound approach in drafting the home rule charter. Concerned about some 
of the comments and decisions from the mayor, however. There is too 
much political jockeying within Erie's government for a town of this size.

M 35-44 Dem Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

We are the 4th fastest growing wealthy town in the country. People want 
to be here. They love the small town feel with modern amenities. They 
love the views, the beautiful homes, the tight community, the unique 
restaurants, the local charm. We are keeping pace with necessary 
updates to infrastructure, roads and landscaping to align to accelerated 
growth. The town is committed to keeping a local, non chain feel to 
commercial development. There is a reason we will have 80,000 people 
here in the next few years and it certainly isn’t because we are headed in 
the “wrong” direction.
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F 45-54 Dem Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

I have appreciated the transparency in recent years and the desire to 
support both new residents and those who have been in Erie for 
generations.

F 45-54 Dem Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3 I love the inclusiveness of our town

F 45-54 Dem Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

I love the plans that were carefully developed for the top development 
areas in the Town, including Four Corners, I-25 Gateway, Nine Mile and 
Vista. We need amenities that allow us to live, shop, enjoy amenities and 
work locally. We need safe places local for our kids. We need the parks 
and recreation, arts and more right here.

M 45-54 Dem Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3 Generally safe and positive vibes. Old town is feeling fresh and inviting.
M 45-54 Dem Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3 Growth seems positive

M 45-54 Dem Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3
I keep seeing new offerings, New opportunities for children, seniors 
everyone.

M 55-64 Dem Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3
General improvements all around - and good communication like this 
survey

F 35-44 Rep Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

I love our town! I think we have a great community because the people 
are great, infrastructure is good and things are moving in the right 
direction.

M 45-54 Rep Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3
I love the new Parks and Farmer’s Market and festivals Erie does. I 
appreciate the focus on community. And the bike paths on Coal Creek.

M 45-54 Rep Y 11-20 Vista Ridge Master HOA 3
New mayor seems to be on the same page for what most of the town 
wants

M 18-34 Unaf N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

I recently walked in old town Erie and saw the beautiful Coal Creek Park 
with families playing in it and I would love to see more high quality beauty 
implemented in the city such as this.

F 55-64 Unaf N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3
Great community spirit! Great events! Old Town development. But y’all 
need to keep the parades going down Briggs! The heart of town!

M 55-64 Unaf N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3
Parks, bike paths, and the development on the northeast corner of Erie 
Parkway and County Line Road
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F 65+ Unaf N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

Because the new Mayor’s vision reflects the careful planning Erie needs, 
rather than the that of building too quickly and too densely without a 
vision of a family based community where people want to live and 
interact.

F 65+ Unaf N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3
Erie has a safe low crime environment. And there are lots of various 
activities

M 65+ Unaf N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3
There is generally good community spirit and relationships between 
people. Little overt hostility and conflict.

M 65+ Unaf N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

Town of Erie basically works on the right priorities and problem areas. 
Better implementation, communications, and project management are 
needed however.

F 55-64 Dem N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3 I’ve heard and see more police presence in regards to speeding.
F 55-64 Dem N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3 Nice quality local restaurants and businesses in the downtown area.

F 55-64 Dem N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3
Residential growth brings more people to the area. Period which will help 
increase growth for schools. And growing of the police department.

F 55-64 Dem N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

Working on roads, growing, progress to vitalizing downtown. The farmers 
market is so busy. Coal Creek Park is fabulous now. Festivals are 
attended in big numbers.

M 55-64 Dem N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3

I see a lot of growth/development that looks good. I like the Hwy7/I25 
park and ride mass transit. However, we need to get HWY 7 finished with 
2 lanes both ways. Please sync the traffic lights. Have to wait thru 
multiple traffic signals to get through HWY7 and Sheridan. We need to 
widen Arapahoe. Allow electric golf carts on paths to get to downtown

F 65+ Dem N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3
Community involvement, Home Rule City and new 
construction/development projects.

F 65+ Dem N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3 New parks; more community events
F 45-54 Rep N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3 Seems to have good communication and outreach to residents
M 65+ Rep N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3 No significant negatives. All appears to be on an even keel.

M 65+ NR N 11-20 Vista Ridge Master HOA 3
I like all the upgrades that did town is making as we are moving North 
from Vista Ridge

F 45-54 Unaf Y More 20 Vista Ridge Master HOA 3
Beautiful neighborhoods. Variety of housing choices. Wonderful parks. 
Excellent trail system. Commercial starting to arrive. Top notch schools.
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M 45-54 Dem Y More 20 Vista Ridge Master HOA 3 The downtown looks to be thriving and our parks are looking amazing.

M 45-54 Rep Y More 20 Vista Ridge Master HOA 3
With growth comes challenges and Erie has been able to manage those 
issues well but there’s always room for improvement.

F 55-64 Rep Y More 20 Vista Ridge Master HOA 3

The expansion of businesses and it being the fastest growing city in 
Colorado means we’re going in the right direction. But we have to put in 
the infrastructure to support it

M 55-64 Rep Y More 20 Vista Ridge Master HOA 3
Generally, the town is doing improvements to try and handle the people 
moving here. However, you are turning this town into a apartment complex

M 45-54 Unaf N More 20 Vista Ridge Master HOA 3

The town is growing in a generally positive way. Roads seem to be 
keeping up, new schools planned and built. New businesses established 
and retained.

F 55-64 Unaf N More 20 Vista Ridge Master HOA 3 Great police force
M 55-64 Unaf N More 20 Vista Ridge Master HOA 3 Great restaurants, fun activities throughout the year.

F 65+ Unaf N More 20 Vista Ridge Master HOA 3

Because we are adressing housing needs but we need to do more. We 
should not go backwards. By allowing people that are not making the AMI 
income to live here where they work ( think teacherrs, police, first 
responders and medical workers) we not only strengthen our town but 
also reduce traffic and will support local businesses. People tend to 
spend where they live.

F 65+ Unaf N More 20 Vista Ridge Master HOA 3 New opportunities being explored

M 65+ Unaf N More 20 Vista Ridge Master HOA 3
Things like this survey to obtain community input. Next, we need to see if 
the community voices have been heard.

M 55-64 Dem N More 20 Vista Ridge Master HOA 3
Better follow up by the town concerning its spending and paying bills. 
Combination of growth near downtown and on the borders.

M 45-54 Rep N More 20 Vista Ridge Master HOA 3
The town continues to grow and is adding commercial properties and a 
range of housing options.

F 55-64 Rep N More 20 Vista Ridge Master HOA 3 Experienced leadership

F 35-44 Unaf Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3

Town parks and programs and booming to support the growing 
community of young families. We probably should consider amenities for 
when the population ages.



Town of Erie In-Depth Community Survey
"Please describe why you think things in the Town of Erie are headed in the right direction .”

Town of Erie In-Depth Community Survey
7/14/25 - 8/1/25
3,854n, +/-1.47% MoE

Magellan Strategies
Magellanstrategies.com | 303-861-8585 84

Sex
Age 
Range Party Parent Tenure Neighborhood Ward Response 

M 35-44 Unaf Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3
I haven’t had any major issues with the town. But as people move here, 
more commercial planning would be appropriate.

F 45-54 Unaf Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3

I like the efforts the town has put into housing affordability and careful 
planning. I am highly concerned with recent developments concerning the 
current council majority. They have shown a general lack of 
understanding regarding the importance of housing diversity, 
affordability, and density and how those things serve our growing 
community. I am concerned that they show a lot of bias, leaning toward 
their conservative agenda rather than a true interest in serving the 
community. Recently, Removing Pride Flags was a huge black eye on the 
council. There is little trust in the council to do the right thing and value 
the people of Erie over their conservative agenda. I have also noted that a 
couple on council seem to mistreat staff during town meetings. This is 
another black eye for council and the Town of Erie in general.

F 45-54 Unaf Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 Pride flag was finally hung. Lots of trails and parks. Resources.

M 45-54 Unaf Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3

Growth is inevitable. Seems like the town is embracing it by updating 
roads. More safety measures for pedestrians on bikes and walking would 
be helpful.

M 45-54 Unaf Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3
The majority of the town council is supportive of the airport and 
important town assets.

M 45-54 Unaf Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 We are back to having a common sense mayor.

F 35-44 Dem Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3

The town has already started working on some of the projects mentioned 
but we seem to be growing faster than expected and just want to make 
sure we can keep up.

F 35-44 Dem Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 We have a good community of people and leaders who care.

M 35-44 Dem Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 Erie maintains great facilities which are a great benefit to the community.
M 35-44 Dem Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 Everything
M 35-44 Dem Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 Good commercial growth (restaurants, barber, coffee, etc).

F 45-54 Dem Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3
Schools are great, we have great events, I love our library and community 
center. It’s a great place to raise our children.

M 45-54 Dem Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 This survey is an example. You are listening and planning accordingly
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O 45-54 Dem Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3

The mayor is a hiccup…his perspective is steeped in patriarchy and 
misogyny which is hurting him too but he doesn’t realize it, at least yet. 
It’s obvious he’s done no work on community building and engagement. 
Erie is powerful…growing, building and improving. So I say that we’re 
headed in the right direction because every community goes through 
insecure leaders like him. We are resilient and courageous enough to 
endure him as long as we need to to continue moving forward.

M 55-64 Dem Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3
It is a desirable community with good schools and high property values. I 
disagree with the effort to discontinue the affordable housing effort

M 45-54 Rep Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3

Growth is a good thing despite many opinions. There will be the inevitable 
‘cart before the horse’ issues that occur due to logistics, but overall it 
seems like Erie is attracting the right businesses and as long as we keep 
balancing businesses and goods and services with increased population, 
we should continue to end up with a great and desirable place to live. 
Think Boulder with that balance of great restaurants and shops and 
everything will work out.

M 45-54 NR Y 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 Great people! Great community! Great town staff!

M 35-44 Unaf N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3

I'm seeing investment, especially in downtown. It's becoming a 
destination for the surrounding area, which is great. Would be nice to 
expand parking.

M 45-54 Unaf N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 Development still finds a welcoming environment for their investment.

M 55-64 Unaf N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3

As long as we continue to look at the 2024 Comp Plan and Transportation 
Mobility Plan as guidelines for how to move forward, we are headed in the 
right direction. If we throw these plans aside, and allow short-term 
benefits to "rule the roost", we are not setting up our Town with a 
sustainable, livable community.

M 55-64 Unaf N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 Trying to manage growth and maintain unique feel
M 65+ Unaf N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 Well maintained open space areas Good communication to residents
M 65+ Dem N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 New town Center Paced growth
F 55-64 Rep N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 Traffic patterns are pretty good. We love the community center

M 55-64 Rep N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3
Better Mayor and more community engagement on issues impacting 
Erie’s growth.
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F 65+ Rep N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3

Reasonably well kept, good library and community center, good sports 
facilities and parks. Also, trying to keep costs reasonable so as not to 
boost resident costs too much.

M 65+ Rep N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 Housing is headed in a huge direction
M 65+ Rep N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 More conservative I hope
M 65+ Rep N 6-10 Vista Ridge Master HOA 3 Town seems responsiv

F 18-34 Rep Y Less 5 Vista Ridge-Blue Sky Condos 3
It’s a wonderful place to raise a family. It has great community locations, 
restaurants, paths/trails, and neighborhoods.

F 18-34 Unaf N Less 5 Vista Ridge-Blue Sky Condos 3 Good growth of new business and houses
F 18-34 Dem N Less 5 Vista Ridge-Blue Sky Condos 3 I love the community events and the growth
F 55-64 Dem N Less 5 Vista Ridge-Blue Sky Condos 3 Maintaining a small town vibe

M 45-54 Rep Y 6-10 Vista Ridge-Blue Sky Condos 3
There's growth but very slow growth. More businesses are opening but 
not enough things to do

M 65+ Unaf N Less 5 Vista Ridge-Heritage 3
I feel comfortable in Erie. The town sets priorities based on enhancing 
resident's quality of life

M 45-54 Unaf Y 11-20 Vista Ridge-Heritage 3
Infrastructure and roads are in shape, emergency services seem to be 
adequate, main street is looking good

M 65+ Unaf N 11-20 Vista Ridge-Heritage 3 Progressive visioning in budgeting and management. Pro businesses
M 65+ Unaf N 6-10 Vista Ridge-Heritage 3 It’s a good place to live

M 45-54 Unaf Y Less 5 Vista Ridge-Latitude 3
Improvements are being made, like the new park in old town Erie, and 
there are lots of civic activities for residents are nice.

F 18-34 Dem Y Less 5 Vista Ridge-Latitude 3 Keeping small town feels

F 35-44 Dem Y Less 5 Vista Ridge-Latitude 3
New building popping up around town to increase attention and 
convenience for our town

M 45-54 Dem Y Less 5 Vista Ridge-Latitude 3 People want to move here.
M 65+ Unaf N Less 5 Vista Ridge-Latitude 3 The town is well taken care of and the parks are nice
F 65+ Dem N Less 5 Vista Ridge-Latitude 3 I see a lot of improvements in the area

M 65+ Rep N Less 5 Vista Ridge-Latitude 3
Community Communications / Events in Old Erie / Erie Community 
Services

F 65+ Unaf N 11-20 Vista Ridge-Latitude 3
Good communication in weekly newsletter. We have great town events 
like Biscuit Days, Christmas parade, etc

F 65+ Unaf N 11-20 Vista Ridge-Latitude 3 It seems Erie is becoming more environmentally sound
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M 65+ Unaf N 11-20 Vista Ridge-Latitude 3
Progress on identifying business districts and a variety of housing 
options.

F 65+ Dem N 11-20 Vista Ridge-Latitude 3
Schools are fantastic, athletic programs are great, Home prices are more 
in line with the rest of the area

M 45-54 Unaf Y 6-10 Vista Ridge-Latitude 3
Clearly it’s a place people want to move to / great location in the Front 
Range

F 65+ Dem N 6-10 Vista Ridge-Latitude 3 Schools, parks recreation

M 65+ Dem N 6-10 Vista Ridge-Latitude 3
Since getting home rule, we have been able to say no to Oil and gas and 
been able to put a few brakes on real estate developers


